

σ3



Όρισε  
θέσεις

σ6



Σε ιδιώτες  
το κίριο

σ10



Πρωτοβουλία  
για διοξίνες

## ACCORD INSURANCE

### ΕΛΕΓΞΑΤΕ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΣΑΣ;

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΙΑ Ε.Ι.Χ. ΕΞΑΜΗΝΗ ΚΑΛΥΨΗ

ΙΠΠΟΙ	ΜΕΧΡΙ 6	7-8	9-10	11-12	13-14	15 & ΑΝΩ
ΚΟΣΤΟΣ	71 €	78€	91€	100€	108€	111€

Τα ανωτέρω τιμολόγια περιέχουν: ΣΩΜ. ΒΛΑ., ΥΛ. ΖΗΜ., ΒΟΗΘ. ΑΤΥΧ., ΠΡΟΣ. ΑΤΥΧ. ΟΔΗΓΟΥ, ΔΙΑΤ. Β/Μ (μέχρι 2 ζημ.), ΥΛ. ΖΗΜ. ΑΠΟ ΑΝΑΣΦ., ΕΠΕΚΤ. ΑΣΤ. ΕΥΘ. ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΦ. & ΔΙΑΡΡ. ΥΓΡΩΝ, ΕΠΕΚΤ. ΑΣΤ. ΕΥΘ. ΕΝΤΟΣ ΦΥΛ. ΧΩΡΩΝ, ΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΕΚΠΡΟΣ. ΥΠΟΚ.: ΠΕΡΙΚΛΗΣ ΒΟΝΑΠΑΡΤΗΣ

ΤΗΛ. 27510 69330 - FAX 27510 69331 - ΣΙΜΙΤΖΟΠΟΥΛΟΥ 1, ΑΡΓΟΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ: ΑΓΝΩΣΤΩΝ ΗΡΩΩΝ 101-103 Ν. ΙΩΝΙΑ

ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ: ΔΩΡΙΕΩΝ 10

B/M 3

Εβδομαδιαία εφημερίδα

Πέμπτη 30.11.06

anagnostispe@in.gr

Ετος 10<sup>ο</sup> • Αρ. φύλλου 452 • ΕΥΡΩ 0,60

# ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

**Επιχειρήσεις χωρίς άδεια λειτουργίας,  
δεν ελέγχονται γιατί τις αγνοούν οι υπηρεσίες**



PHOTO STUDIO B&G

## Στρουθοκάμηλη πολιτική

Έξι χρόνια χωρίς άδεια λειτουργίας...λειτουργούσε η φάρμα με τις στρουθοκάμηλους που λιμοκτονούν στο Κρανίδι. Καμία υπηρεσία, όλο αυτό το διάστημα,

δεν έλεγξε την επιχείρηση, αφού δεν υπήρχε στα χαρτιά. Τώρα, ερίζουν μεταξύ τους Νομαρχία και Δήμος Κρανιδίου, σχετικά με το ποιος είναι υπεύθυνος να σφραγίσει

την επιχείρηση, ώστε τα ζώα που πεθαίνουν από ασπία, να βγούν στον πλειστηριασμό. Όλα αυτά, συμβαίνουν στην Αργολίδα του 2007. Η γραφειοκρατία και η αποποίηση

ευθυνών στο μεγαλείο της. Όσο για τα άμοιρα πουλιά, περιμένουν από τους περαστικούς να τους δώσουν λίγη τροφή.

σ9

**Αιχμάλωτοι  
δούλοι μετανάστες**



Όυτε καν οι ντόπιοι αγρότες που παίρνουν στις δουλειές τους αλλοδαπούς δεν μπορούσαν να φανταστούν τι συμβαίνει στο σπίτι που έβρισκαν Ρουμάνους εργάτες για τα χωράφια τους. 9 άντρες και 3 γυναίκες οικονομικοί μετανάστες ήταν αιχμάλωτοι από ζευγάρι ομοεθνών τους, που τους κρατούσαν τα διαβατήρια και τους έδερναν αλύππια, επειδή τόλμησαν να κρατήσουν τα μεροκάματα που εισέπρατταν από τη δουλειά που έκαναν στις ελιές και τα πορτοκάλια. Μέσα σε μια άθλια τρώγλη, στοιβάζονταν 40 έως 50 οικονομικοί μετανάστες που ήρθαν στην Ελλάδα για ένα καλύτερο αύριο. Η ανθρώπινη υγιής φαντασία, δεν μπορεί να φτιάσει, σε όσα συνέβαιναν εκεί.

σ8

**Ο βασιλικός  
του νομάρχη**



Σήμερα ή αύριο βγαίνει η απόφαση για τον δρόμο από ΣιΕ.

Ο νομάρχης Αργολίδας βλέποντας ακόμα ένα έργο του να κινδυνεύει να απενταχθεί τα΄βαλε με τους προσφεύγοντες στο ΣιΕ πολίτες και τις αποφάσεις των δικαστηρίων προσπαθώντας να αποσειεί από πάνω του τις πολιτικές ευθύνες, αν το έργο απενταχθεί. Κάλεσε μάλιστα τους διαμαρτυρούμενους πολίτες να του πουν αν διαθέτουν γλάστρα με βασιλικό στο σπίτι τους.

σ3

σ6 **Αυξήσεις φωτιά στα δημοτικά τέλη στο Ναύπλιο**



# Φταίει η πολυνομία για τις αποφάσεις των δικαστηρίων κατά τον νομάρχη Σε ΣτΕ και Βουλή ο δρόμος

Με αιχμές του τύπου «αν σταματήσει το έργο θα φταίνε οι 9 πολίτες που κατέφυγαν στο ΣτΕ» ο νομάρχης Αργολίδας Βασίλης Σωτηρόπουλος προσπάθησε να αποσειεί τις δικές του πολιτικές ευθύνες αν το Συμβούλιο Επικρατείας κρίνει βάσιμες ότι ο δρόμος δεν πληροί τις προϋποθέσεις που θα έπρεπε. Σύμφωνα πάντως με τον κ. Σωτηρόπουλο ο δρόμος έχει όλες τις εγκρίσεις από τις δημόσιες υπηρεσίες αλλά και την επιβεβαίωση από τη Νομαρχιακή Αργολίδας του ΤΕΕ Πελοποννήσου ότι δεν βλάπτει το περιβάλλον και πληροί όλες τις προϋποθέσεις.

Για να επιβεβαιώσει την άποψη ότι ο δρόμος θα έπρεπε να βελτιωθεί σύντομα αναφέρθηκε στους νεκρούς που έχει «δώσει» αυτός ο δρόμος καθώς και στα πάνω από 100 τροχαία ατυχήματα που έχουν συμβεί σε αυτό το δρόμο την τελευταία δεκαετία. Απέφυγε να αναφερθεί στις ώρες, τις συνθήκες και στα αίτια των ατυχημάτων καθώς και να δώσει συγκριτικά στοιχεία με τους άλλους δρόμους του νομού και ιδίως με τους φαρδείς δρόμους, όπως «αρχαιολογικών χώρων» και του δρόμου «Αργους - Ναυπλίου». Φοβούμενος πάντα μια μη αρεστή απόφαση του ΣτΕ για τη Νομαρχία ο κ. Σωτηρόπουλος δεν δίστασε να αμφισβητήσει τις αποφάσεις των δικαστηρίων υποστηρίζοντας ότι ειδικά «στα περιβαλλοντικά υπάρχει πολυνομία και το ίδιο δικαστήριο ακόμα και με την ίδια σύνθεση μπορεί για την ίδια υπόθεση να πάρει διαφορετικές αποφάσεις. Κάλεσε μάλιστα όλους τους πολίτες να βοηθήσουν ώστε να ολοκληρωθεί το έργο και να μη σταματήσει η «ανάπτυξη» στο νομό. Τέλος κατηγορήσε εσφαλμένα την «Αγωνιστική συνεργασία των μηχανικών» ότι κρύβεται πίσω απ' όλα αυτά, ενώ στην ουσία κανείς εκ των προσφυγόντων στο ΣτΕ δεν είναι μηχανικός ούτε έχει σχέση με «μηχανικούς» κ.λπ.

Ανταπόκριση στο κάλεσμα του νομάρχη προς τους εμπλεκόμενους δήμους με τον «δρόμο» υπήρξε από πλευράς Νέας Κίου όπου μετά από συζήτηση παρουσιά του μελετητή των ασφαλικών του έργου αποφασίστηκε πλειοψηφικά να στηρίξουν τη



Ν.Α. στην ολοκλήρωση του έργου παρά το ότι το δημοτικό συμβούλιο εξέφρασε αμφιβολίες για το κατά πόσο τηρούνται οι περιβαλλοντικοί όροι. Μάλιστα ο κ. Χρυσικός υποστήριξε ότι συμφωνεί αλλά θα πρέπει πρώτα η Νομαρχία να πείσει το Δήμο ότι θα προβεί σε συγκεκριμένες βελτιώσεις. Κατά της συμπάραστασης προς τη Νομαρχία, αλλά σε κάθε περίπτωση να μην υπάρξει διακοπή της κυκλοφορίας του δρόμου τάχθηκε ο Γιώργος Χατζηγεωργίου.

## Στη Βουλή ο δρόμος

Το θέμα της διαπλάτυνσης του παραλιακού δρόμου Ναυπλίου - Νέας Κίου έφερε την προηγούμενη εβδομάδα στη Βουλή ο βουλευτής του Συνασπισμού κ. Δραγασάκης:

**ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ**  
**ΓΙΑΝΝΗΣ ΔΡΑΓΑΣΑΚΗΣ**  
**ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Β' ΑΘΗΝΩΝ**

**Ερώτηση**  
**Προς τους κ.κ. Υπουργούς:**  
- **Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων**  
- **Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης**  
- **Περιβάλλοντος, Χωροταξίας & Δημοσίων Έργων**  
- **Τουριστικής Ανάπτυξης**  
**Θέμα: Δρόμος ταχείας κυκλοφορίας μέσα στον υγροβιότοπο Καλυβίων στη Νομαρχία Αργολίδας.**

Η ευρύτερη παραθαλάσσια περιοχή από το Ναύπλιο έως το Κυβέρι, αλλά και η ηπειρωτική Αργολίδα, αντιμετωπίζει μεγάλα προβλήματα που σχετίζονται με το περιβάλλον, αλλά και την οικονομική ύφεση.

Η Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αργολίδας δημοπράτησε εντός του 2006 και ξεκίνησε, προεκλογικά, έργα «βελτίωσης της παραλιακής οδού που συνδέει το Ναύπλιο με τη Νέα Κίο». Ο δρόμος αυτός κατασκευάστη-

κε αρχές δεκαετίας του 1970 με τις γνωστές διαδικασίες της χούντας, με σοβαρές επιπτώσεις στον υγροβιότοπο. Με την εν λόγω απόφαση αγνοείται ο ισχύων, από το 1985, χωροταξικός σχεδιασμός της περιοχής και οι κατευθύνσεις των υπό εξέλιξη χωροταξικών, με τις οποίες οι μελετητές έχουν εντοπίσει τα δεδομένα που καθιστούν προβληματική τη λειτουργία του συγκεκριμένου οδικού δικτύου και προτείνουν τη μεταφορά του, στο εσωτερικό του θαλάσσιου μετώπου στον ήδη υπάρχοντα αγροτικό δρόμο.

Αξίζει να σημειωθεί ότι, αν και δεν υπάρχει έγκριση περιβαλλοντικών όρων για το έργο, «εξασφαλίστηκε» απαλλαγή από την τήρηση της διαδικασίας περιβαλλοντικής αδειοδότησης, με τον ισχυρισμό ότι: α) «δεν εμπίπτει εντός γραμμών αιγιαλού και παραλίας» γεγονός που δεν ευσταθεί καθώς τόσο το υφιστάμενο όσο και το υπό κατασκευή τμήμα βελτίωσης βρίσκονται εντός της θεομοθετημένης παραλίας και β) ότι «δε διέρχεται από περιοχές προστατευόμενες από ειδικές διατάξεις», γεγονός που επίσης δεν ευσταθεί καθώς τα 2/3 του δικτύου διέρχονται από περιοχή που έχει θεομοθετηθεί ως περιοχή απόλυτης προστασίας (ΦΕΚ396/Δ' /8-6-1999 Προεδρικό Διάταγμα όπου αναγνωρίστηκε και οριοθετήθηκε το οικοσύστημα της περιοχής, υγροβιότοπος Αλίπεδα Καλυβίων).

Η παράκαμψη της διαδικασίας περιβαλλοντικής αδειοδότησης, στέρνεσε επίσης την τοπική κοινωνία από την αναγκαία πληροφόρηση και έκφραση πιθανών ενστάσεων, αφείρεσε το δικαίωμα να διατυπωθούν, μέσα από θεσμικές διαδικασίες, οι αντιθέσεις και πλήρως τεκμηριωμένες απόψεις και προβληματισμοί που, εδώ και έναν χρόνο, δια-

τυπώνονται, όπως ο κίνδυνος τα εν λόγω έργα να επιταχύνουν την παράκτια διάβρωση με αποτέλεσμα τη σταδιακή εξαφάνιση της παραλίας, πράγμα που ήδη έχει συμβεί σε άλλα σημεία της Αργολίδας.

Η Ν.Α. Αργολίδας ισχυρίζεται πως η βελτίωση της υφιστάμενης οδού είναι επίσης αναγκαία λόγω αύξησης των τροχαίων ατυχημάτων. Όμως γι' αυτά υπεύθυνες σε μεγάλο βαθμό είναι οι παρόδιες χρήσεις (πληθώρα παράνομα χωροθετημένων νυκτερινών κέντρων) που επηρεάζουν τη συμπεριφορά των οδηγών, ιδιαίτερα τους καλοκαιρινούς μήνες, και η έλλειψη μέτρων για την αντιμετώπισή τους.

## Κατόπιν των ανωτέρω

**Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί**  
1. Για ποιο λόγο ο δρόμος ταχείας κυκλοφορίας εξαιρέθηκε από την τήρηση της διαδικασίας περιβαλλοντικής αδειοδότησης ενώ εμπίπτει σε περιοχή αιγιαλού και παραλίας και διέρχεται από περιοχές προστατευόμενες από ειδικές διατάξεις. (ΦΕΚ 396/Δ' /8-6-1999);  
2. Προτίθενται να πάρουν μέτρα για την ουσιαστική ανάπτυξη της ευρύτερης περιοχής σύμφωνα με τις ισχύουσες αλλά και υπό έγκριση Χωροταξικές Μελέτες, ώστε να πάψει η περιοχή να πληρώνει το κόστος της ανεξέλεγκτης και ανορθολογικής ανάπτυξης;  
3. Θα πάρουν μέτρα για την αποτελεσματικότερη προστασία και αποκατάσταση του οικοσυστήματος «Αλίπεδα Καλυβίων» και για την απομάκρυνση των ρυπογόνων βιομηχανικών μονάδων (π.χ. πυρηνολιουργία) και άλλων εγκαταστάσεων που συμβάλλουν στην υποβάθμιση του υγροβιότοπου;

Αθήνα, 23/11/2006  
Ο ερωτών βουλευτής  
Γιάννης Δραγασάκης

## Ο Φώτης Κολεβέντης φέρνει τη ΓΣΕΕ



Οι Εργασιακές Σχέσεις, είναι το θέμα ημερίδας που διοργανώνει το Σάββατο (6 μ.μ.), ο πρόεδρος ο Φώτης Κολεβέντης και η διοίκηση του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Αργολίδας. Η ημερίδα θα γίνει στην αίθουσα του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου (Ηφαίστου 5 στο Αργος).

Για το καυτό αυτό θέμα που απασχολεί τους περισσότερους εργαζόμενους θα μιλήσουν ο πρόεδρος της ΓΣΕΕ Γιάννης Παναγόπουλος, ο γ.γ. ΓΣΕΕ Κώστας Πουπάκης και ο αντιπρόεδρος ΓΣΕΕ Αλέκος Καλύβης.

## Όρισε θέσεις ο Τσακαλιάρης



Πανέτοιμος για τη θητεία του στο Δήμο Ασκληπείου εμφανίζεται ο νεοεκλεγείς δήμαρχος Χρήστος Τσακαλιάρης.

Ήδη ανακοίνωσε ότι πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου θα είναι η κ. Περσεφόνη

Σάββα και αντιδήμαρχοι οι βασιλείς Μπιμπής (καθαριότητα) και Δημήτρης Κωστόπουλος (αγροτική και δημοτική οδοποιία). Ταυτόχρονα, όπως έγινε γνωστό έχει σχεδιαστεί η πορεία συγκεκριμένων ενεργειών ώστε στο Δήμο Ασκληπείου και στα δημοτικά διαμερίσματα να μην υπάρχει κενό εξουσίας για το διάστημα τουλάχιστον που χρειάζεται να ενημερωθεί η νέα δημοτική αρχή. Τόσο Χρήστος Τσακαλιάρης όσο και οι δημοτικοί σύμβουλοι της νέας δημοτικής αρχής, εμφανίζονται ότι είναι έτοιμοι να αναλάβουν τα νιά του Δήμου χωρίς να χάσουν ούτε μια ημέρα.

## Τον προέτρεψαν να πολιτευτεί



Ενθουσιώδη υποδοχή βρήκε ο καρδιολόγος Κώστας Σεραφείμ στο Πνευματικό Κέντρο της Ν. Κίου λίγο πριν την επιστημονική συμμετοχή στο πρόβλημα των διοξινών που εξετάστηκε κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης.

Πολλοί επισκέπτες της εκδήλωσης παρότρυναν τον κ. Σεραφείμ να πολιτευτεί στις επερχόμενες εθνικές εκλογές ενώ δεν ήταν λίγες οι μπικιές κατά του νυν βουλευτή Αργολίδας του ΠΑΣΟΚ Γιάννη Μανιάτη. Μάλιστα κάποια κυρία μην κρύβοντας τον ενθουσιασμό της του φώναξε δυνατά: «Γιατρέ προχώρα. Ο Μανιάτης δεν πρόκειται να ξαναδεί την ψήφο μας». Είναι άγνωστο βέβαια για ποιο λόγο ειπώθηκαν όλα αυτά. Το μόνο σίγουρο είναι ότι ο Κώστας Σεραφείμ κερδίζει υποστηρικτές.

## Η άλλη γωνιά

της Μαργαρίτας Γουέσηνγκ

### Κήποι

**ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΠΙΣΩ** από το σπίτι μυστικοί, αποκλεισμένοι από τον εξωτερικό κόσμο και περιποιημένοι με πολύ φροντίδα. Είναι μέρη όπου μας αρέσει να πηγαίνουμε, μέρη που η δουλειά που κάνουμε είναι ευχάριστη. Κάποιοι άνθρωποι φτιάχνουν κήπους.



**ΕΙΝΑΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ** μάλιστα που κάνουν και άλλη δουλειά. Μαγειρεύουν, τακτοποιούν το σπίτι, φροντίζουν τα παιδιά, δουλεύουν για λεφτά. Η δουλειά που κάνουν στους κήπους όμως είναι αλλιώς από την άλλη δουλειά. Εκεί δουλεύουν για την άνεση, για να φτιάχνουν κάτι ωραίο, και για να έχουν μια άμεση επαφή με τον κόσμο. Δηλαδή, αγγίζοντας το χώμα και τα φυτά, αγγίζεις την ζωή άλλων όντων που είναι διαφορετικά από μας. Αυτά τα μέρη ξεχειλίζουν με ενέργεια και ομορφιά. Μια φορά, μέσα στο Ιούλιο, έμπαυα μέσα στο σπίτι μιας γυναίκας, και μου έδωσε ένα μπουκέτο με άσπρα, ροζ, πορτοκαλί, και κόκκινα λουλούδια. Ήταν χρώματα που κανονικά, δεν ταιριάζουν. Αλλά αυτό το μπουκέτο είχε τόσο πολύ ενέργεια - ήταν σαν να μου έδωσε όλη την ζέση του καλοκαιριού μέσα στα χέρια μου.

**ΚΑΙ ΜΟΥ** άρεσε να μετράω τα φυτά στον κήπο της. Είχε λεμονιά, πορτοκαλιά, σταφύλια και μουσμουλιά για τα φρούτα τους, και καρυδιά και αμυγδαλιά για τους καρπούς τους. Είχε και φοίνικα που, εάν και τα φρούτα του δεν ωριμάζαν λόγω του κρύου χειμώνα, έδινε ενδιαφέρον όψη στο κήπο. Είχε ρίγανη, θυμάρι, δυόσμος, και μαϊντανός για να μαγειρεύει καλά. Είχε παράξενα φυτά εισαγόμενα από άλλες χώρες, που είχε φυτέψει εκεί για να βλέπει πως μεγαλώνουν. Και είχε πάρα πολλά λουλούδια, που άνθιζαν σε κάθε εποχή. Έγινε ένα είδος παράδεισου.

**ΜΙΑ ΦΟΡΑ** γνώρισα έναν άνθρωπο που θεωρούσε απαραίτητο όλο το πείσμα και το άδειο τρέξιμο της κοινωνίας μας. Ήταν αδύνατος σαν βέργα και είχε κρύα τα μάτια, αλλά χαμογέλασε. «Και χωρίς να πληρώνεται, ποιος θα δούλευε; Ποιος θα δούλευε;» ρώτησε. «Καλά,» σκέφτηκα. «Νομίζεις ότι έχεις δίκιο, αλλά εσύ λιμοκτονείς από μέσα». Και είναι προφανές ότι ο καθένας θα δούλευε για κάτι που αγαπάει.

**ΤΣΩΣ ΘΑ** ρωτήσεις, αφού αυτά τα μέρη είναι τόσο όμορφα και τόσο απολαυστικά, γιατί σχεδόν πάντα περικυκλώνονται από ψηλούς τοίχους, ώστε να μην μπορεί κανείς να τα δει από έξω? Και η απάντηση είναι έκδηλη. Περικυκλώνονται και κρύβονται, γιατί παλιότερα υπήρξαν καταστροφές στις ζωές αυτών των ανθρώπων που τα φτιάχνουν, και δεν θέλουν να καταστραφούν και αυτά τα μέρη. Δεν εμπιστεύονται τους άλλους ανθρώπους, δηλαδή. Οι άνθρωποι έρχονται και φεύγουν, παίρνουν για τον εαυτό τους και καταστρέφουν χωρίς λόγο, πρέπει να αποφεύγεις και να κρύβεσαι από τους άλλους ανθρώπους. Και παρόλο αυτό το φόβο, μερικοί χρησιμοποιούν την φαντασία και την δουλειά τους για να δημιουργούν κάτι πολύ όμορφο.

**ΟΤΑΝ ΣΚΕΦΤΟΜΑΙ** τους κήπους, νιώθω ταυτόχρονα χαρούμενη και λυπημένη. Χαίρομαι ότι υπάρχουν. Αλλά το βρίσκω θλιβερό ότι το αποτέλεσμα από τόσο πολύ εργασία, δημιουργικότητα, και αγάπη πρέπει να κρυφτεί. Γιατί λοιπόν να μην το μοιράζουμε με τους άλλους; Είναι ένα θλιβερό γεγονός ότι πάντα κρύβουμε τα πιο ωραία πράγματα που έχουμε.

**ΕΑΝ ΘΕΛΕΙΣ** να δεις την ψυχή του λαού, την αγάπη του και την ελπίδα του, μην κοιτάς στις εκκλησίες, ούτε στα μεγάλα καλλιτεχνικά έργα των περασμένων γενιών. Πήγαινε να δεις τους κήπους.

45

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 30.11.06

### Εκτροπή στο Δρέπανο

Εκτροπή της κυκλοφορίας στο Δρέπανο θα γίνει για δύο μήνες περίπου καθ' όσο διάστημα αναμένεται να διαρκέσουν τα έργα σύνδεσης με τον βιολογικό. Η εκτροπή της κυκλοφορίας αφορά το τμήμα της επαρχιακής οδού από την πλατεία του Δρεπάνου έως τη διασταύρωση της δημοτικής οδού που οδηγεί προς το γήπεδο του Δρεπάνου.

Κατά τη διάρκεια των εργασιών θα μονοδρομηθεί η επαρχιακή οδός Ναυπλίου-Δρεπάνου από το ύψος της πλατείας Δρεπάνου ως τον βλαχόδρομο με κατεύθυνση προς το Δρέπανο. Η έναρξη της εκτροπής εγκρίθηκε από το Ν.Σ. και αναμένεται η ημερομηνία έναρξης του έργου.

ΟΝ

### Πρόστιμο στα ΕΛΤΑ

Καμμία απάντηση δεν μας έφτασε μέχρι στιγμής για όσα γράψαμε σχετικά με την καθυστέρηση παράδοσης της αλληλογραφίας από τα ΕΛΤΑ στην Αργολίδα.

Συμπωματικά, την ίδια περίοδο, η Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων, εισηγήθηκε την επιβολή προστίμων στα ΕΛΤΑ:

α) 300.000 ευρώ για την υστέρηση

όσον αφορά στον χρόνο επίδοσης της αλληλογραφίας Α' προτεραιότητας εσωτερικού ύστερα από μια εργάσιμη ημέρα από την ημέρα κατάθεσης και έπειτα από τρεις ημέρες αντίστοιχα.

β) 200.000 ευρώ για την μειωμένη ποιότητα παροχής καθολικής υπηρεσίας που αφορά στον χρόνο διακίνησης της εισερχόμενης και εξερχόμενης αλληλογραφίας Α' προτεραιότητας εξωτερικού ύστερα από τρεις και πέντε εργάσιμες ημέρες.

Υ.Ζ.

### Εκδήλωση νομαρχίας

Εκδήλωση για τον εορτασμό της Εθνικής Ημέρας Ατόμων με αναπηρία, πραγματοποιεί η νομαρχία σε συνεργασία με τους τοπικούς συλλόγους και φορείς των ατόμων με αναπηρία.

Η εκδήλωση θα γίνει την Κυριακή (11.30 το πρωί) στο Εργατικό Κέντρο.

Υ.Ζ.

### Μανώλης

Μουρμούρες για το Γιάννη Μανώλη ακούγονται στην Ερμιόνη. Κάποιοι θεωρούν ότι τους ξέχασε μετά τις εκλογές. Λένε πως ακόμα και όταν σπάνια πηγαίνει εκεί, δεν έρχεται σε επαφή με τους ντόπιους.

Υ.Ζ.

### Ρύπανση

Σχέδιο για την παραλαβή και διαχείριση των υγρών και στερεών καταλοίπων των πλοίων, ώστε να μην απορρίπτονται στη θάλασσα προκαλώντας ρύπανση, απέκτησε το Λιμενικό Ταμείο Ναυπλίου.

Οι ανησυχίες κάποιων ότι θα έρχονται όλοι για να αφήνουν τα κατάλοιπα στο συγκεκριμένο λιμάνι, μάλλον δεν ευσταθούν.

Υ.Ζ.

### Δεν ρώτησαν τη Ν. Κίο

Το νομαρχιακό συμβούλιο ενέκρινε τους περιβαλλοντικούς όρους για το εργοστάσιο ανακύκλωσης αυτοκινήτων που θα δημιουργηθεί στη Ν. Κίο. Όλα μέχρι εκεί σωστά, όμως υπάρχει κάτι που έκανε τους Κιώτες να βγουν έξω από τα ρούχα τους. Η Ν.Α. ζήτησε τη συνδρομή τους για τον δρόμο και την αμέσως επόμενη τους έγγραψε στα παλαιότερα των υποδημάτων της, αφού δεν μπήκε στον κόπο να τους ενημερώσει για την εν λόγω επιχείρηση. Το πρόβλημα είναι πως ο χώρος που θα εγκατασταθεί η επιχείρηση προορίζεται με βάση το γενικό πολεοδομικό της Ν. Κίου για αγροτικές καλλιέργειες και κατοικίες και όχι για βιομηχανίες κ.λπ. Έτσι ανατρέπονται τα σχέδια του δήμου και εκφράζονται και οι ευχαριστίες για την "συμπαράσταση".

ΟΦΦ

### Δρόμοι στο Τολό

Προχωρούν οι εργασίες πεζοδρομησης στο Τολό, αφού προηγουμένως σε κάθε τμήμα οι εργασίες αποχέτευσης και ύδρευσης.

Με ανυπομονησία όμως περιμένουν οι ντόπιοι την ολοκλήρωση και τις ασφαλτοστρώσεις σε ορισμένα σημεία, πριν πλακώσει ο βαρύς χειμώνας και δημιουργηθεί λάσπη.

Αφού υπάρχουν τα χρήματα, γιατί δεν εντατικοποιούνται οι εργασίες;

Υ.Ζ.

### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1. Ανακοινώνεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθρ. 14 το Ν. 998/79, μετά από αίτηση του κ. Κωστάκη Γεωργίου, εκδόθηκε η υπ' αριθμ. 6512/28-11-2006 πράξη χαρακτηρισμού του Δ/ντή Δασών Αργολίδας, με την οποία χαρακτηρίστηκε έκταση εμβαδού 6.003,05 τ.μ. κείμενη στη θέση "ΖΟΥΛΦΑ", δ.δ. Νέου Ηραίου, περιφέρειας του Δήμου Μυκηνναίων, ως ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ΕΚΤΑΣΗ (γεωργικώς καλλιεργούμενη), κατά την παρ. 6 εδαφ. α του αρθρ. 3 του Ν. 998/79.

Η ως άνω πράξη χαρακτηρισμού θα είναι αναρτημένη επί ένα μήνα στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Μυκηνναίων και όποιος έχει έννομο συμφέρον μπορεί να υποβάλει αντιρρήσεις εντός δύο (2) μηνών από την κοινοποίηση ή την τελευταία δημοσίευση ενώπιον της Πρωτοβάθμιας Επιτροπής Επίλυσης Δασικών Αμφισβητήσεων Νομού Αργολίδας (άρθρο 10 Ν. 998/79).

40 Χρόνια  
Συνέπεια Αξιοπιστία



ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ • ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ • ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ

27520 29396 • 6944 842 844

ΙΧΝΗΛΑΣΙΕΣ

## Δουλεμπόριο εν έτει 2007

**ΚΟΙΝΟ ΜΥΣΤΙΚΟ** σε όλους μας, είναι το δουλεμπόριο αλλοδαπών που έρχονται στην Ελλάδα αναζητώντας ένα καλύτερο αύριο και ένα κομμάτι ψωμί. Ποιός δεν γνωρίζει ότι κάθε Σεπτέμβρη έρχονται μπουλούκια οι αλλοδαποί για να εργαστούν; Ποιός δε γνωρίζει ότι υπάρχουν γραφεία ευρέσεως εργασίας στο εξωτερικό που δίνουν υποσχέσεις για υψηλά μεροκάματα και μεγαλεία στην Ελλάδα; Ποιός δε γνωρίζει όμως και την άθλια ζωή που κάνουν στη χώρα μας αυτοί οι άνθρωποι; Ποιός δεν γνωρίζει ότι γίνονται θύματα άγριας εκμετάλλευσης από τους ίδιους τους συμπατριώτες τους που κάνουν το κουμάντο και τις επαφές με τους Έλληνες αγρότες;

**Η ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ** από την Αστυνομία, του δαιμόνιου ζευγαριού που χρησιμοποιούσε ως δούλους τους ομοεθνείς του σε αγροτική περιοχή έξω από τον Άργος, (βλέπε ρεπορτάζ στη σελίδα 8), δεν πρέπει να μας ξαφνιάζει.

Πρόκειται απλά για ένα περιστατικό, από τα πολλά που συμβαίνουν στη διπλανή μας πόρτα.

**ΜΗΠΩΣ ΤΕΛΙΚΑ** είμαστε υπαίτιοι κι εμείς οι ίδιοι που συγκαλύπτουμε όσα συμβαίνουν στη γειτονιά μας; Μήπως φέρουμε ευθύνη που ανεχόμαστε τα μεροκάματα να τα πληρώνουμε στους αρχηγούς των οικονομικών μεταναστών και όχι στους ίδιους τους εργάτες; Ή μήπως βολευόμαστε με τα φθηνά μεροκάματα που πληρώνουμε στα συνεργεία συγκομιδής της ελιάς και του πορτοκαλιού και δε μας ενδιαφέρει τίποτα από εκεί και πέρα;

**ΟΣΑ ΜΑΘΑΜΕ** ότι συνέβαιναν με τους οικονομικούς μετανάστες σε χωριά του Άργους, καλό είναι να προβληματίσουν τους πάντες. Το δουλεμπόριο εν έτει 2007, μας αφορά όλους και όχι μόνο τους οικονομικούς μετανάστες, απ' όπου κι αν ήρθαν.



gatzisakis@yahoo.gr

### Προβλήματα καθαριότητας

Σοβαρά προβλήματα καθαριότητας αντιμετωπίζει ήδη το Άργος, τα οποία μέσα στις γιορτές θα ενταθούν αφού θα «αυξηθεί» και ο όγκος των σκουπιδιών. Αιτία είναι η έλλειψη προσωπικού, αφού πέρα από τις συνταξιοδοτήσεις έληξαν και πολλές συμβάσεις με αποτέλεσμα ο αριθμός των οδοκαθαριστών να μειωθεί κατά 14-15 άτομα.

Η μόνη λύση θα ήταν σε αυτή τη μεταβατική περίοδο οι ίδιοι οι κάτοικοι να περιορίσουν από μόνοι τους τον όγκο των σκουπιδιών τους, αλλιώς βλέπουμε το νέο δήμαρχο να παραλαμβάνει μια πόλη την 1η του έτους μέσα σε ένα χάος από σκουπίδια. Κάποια στιγμή τέτοιου είδους λειτουργίες των δήμων θα πρέπει να περάσουν στα χέρια διευθυντών (υπαλλήλων) που θα είναι ανεμπρόσσοι από τις πολιτικές αλλαγές.

OFF

### Συνεχίζει τα έργα



Μπορεί να χασε τις εκλογές αλλά συνεχίζει ακάθεκτος τα έργα στο Άργος. Όσα είχαν προεκλογικά ξεκινήσει ολοκληρώνονται σε γρήγορους ρυθμούς. Αν βέβαια

τα κονδύλια είχαν εγκριθεί νωρίτερα ίσως τα πράγματα να ήταν διαφορετικά για τον κ. Πλατή. Όμως έτσι θα πρέπει να συμπεριφέρεται κάθε δήμαρχος, αφού οι αρμοδιότητές του ισχύουν μέχρι τέλος του έτους.

Σε αντίθεση με το Άργος, σε άλλους δήμους οι «χαμένοι» δήμαρχοι πέταξαν λευκή πεσοία για να μην πούμε ότι έριξαν μαύρη πέτρα πίσω τους, απογοητευμένοι από το αποτέλεσμα. Μπορεί κανείς να καταμαρτυρεί στον κ. Πλατή χίλια δύο πράγματα, όμως σε αυτό το τελευταίο ήταν σωστός και τα τελευταία έργα είναι που μένουν στη μνήμη.

ON

### Ο Ζαφείρης

Άμεσα κινήθηκε ο ανινομάρχης Τάσος Ζαφείρης, μετά την καταγγελία για τις στρουθοκαμήλους που



πεθαίνουν από ασπιτία στο Κρανίδι. Μπορεί οι υπηρεσίες τόσο χρόνια να μην έκαναν καλά τη δουλειά τους, όμως ο υπεύθυνος ανινομάρχης έστω και τώρα

κινήθηκε ταχύτητα για να ληφθούν κάποια μέτρα.

Για ένα διάστημα μέχρι να πάνε σε άλλον ιδιοκτήτη οι στρουθοκαμήλοι θα ταΐζονται με τροφές που αγοράστηκαν με κονδύλι της Νομαρχίας. Απομένει βέβαια, να ξεμιλέξουν και τα...μπούτια τους οι υπηρεσίες και να βρεθεί ο υπεύθυνος που θα σφραγίσει την επιχείρηση για να βγούν σε πλειστηριασμό τα ζώα και να περιέλθουν σε νέο ιδιοκτήτη.

Υ.Ζ.

### Συμπαρίσταται στη νομαρχία

Την πρόθεση της ΕΑΣΑ να συμπαρασταθεί στη νομαρχία Αργολίδας στο ΣτΕ για το δρόμο Ναυπλίου-Ν. Κίου εξέφρασε ο νομαρχιακός σύμβουλος Κώστας Χουντάλας. Σύμφωνα με τον κ. Χουντάλα μια ενδεχόμενη διακοπή της κυκλοφορίας του δρόμου ενδεχομένως να δημιουργήσει προβλήματα στην διακίνηση

των προϊόντων της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών. Η ΕΑΣΑ στο παρελθόν είχε προσφύγει μαζί με άλλους και κατά των Ζωνών Προστασίας Οικιστικού Ελέγχου επιδιώκοντας την ανατροπή του προεδρικού διατάγματος αφού περιουσιακά τους στοιχεία αγοράστηκαν (ήταν γνωστό από τότε) μέσα σε Ζώνες που προέβλεπαν διαφορετικές χρήσεις.

OFF

### Άλλος για Νταλαμανάρα;

Είναι αλήθεια ότι το τμήμα Περιβάλλοντος χρειάζεται επάνδρωση. Αυτό βέβαια είναι ευθύνη των νομαρχιακών διοικήσεων εδώ και χρόνια και όχι μόνο της σημερινής. Ένας άνθρωπος, όπως συχνά ο ίδιος λέει, δεν τα παραλαμβάνει όλα. Ο κ. Πιπέρος τρέχει και δεν φτάνει αλλά κανείς δεν σκέπτεται να προσθέσει έναν υπάλληλο ακόμα, με αποτέλεσμα να εκκρεμούν αιτήσεις για βεβαιώσεις πάνω από 5 χρόνια.

Προχθές κατά τη διάρκεια του νομαρχιακού συμβουλίου και ενώ ο κ. Πιπέρος εισηγήτο θετικά για μια μελέτη περιβαλλοντικών όρων μιας νεοουστατης επιχείρησης ρωτήθηκε πού βρίσκεται αυτή και απάντησε «στη Διανατέζ». Απ' ότι αποδείχθηκε στη συνέχεια η επιχείρηση ήταν κοντά στον Πελαργό κάμποσα χιλιόμετρα μακρύτερα απ' ότι υποστήριξε το

τμήμα Περιβάλλοντος της νομαρχίας, αναγκάζοντας τον εισηγητή να πει ότι με «πληροφόρησαν λάθος». Μέχρι τότε θα εκτίθεται ο άνθρωπος και θα ταλαιπωρούνται επιχειρήσεις από την έλλειψη υπαλλήλων;

OFF

### Η έκθεση του ΕΒΕΑ

Ετοιμάζονται στο Επιμελητήριο για την επόμενη έκθεση με τίτλο «Αργολίδα 2007» που προγραμματίζεται να γίνει το πενθήμερο 18-22 Απρίλη. Σκοπός βέβαια αυτή τη φορά θα είναι να βελτιωθεί η έκθεση και να απαλειφθούν τα λάθη του παρελθόντος. Ο πρόεδρος του ΕΒΕΑ τονίζει ότι το Επιμελητήριο πληρώνει μόνο την φιλοξενία κάποιων επισκεπτών, ενώ επιδιώκεται να εξασφαλιστούν χαμηλότερες τιμές και για τους εκθέτες.

Υ.Ζ.

### Οδικός σχεδιασμός

Στο πλαίσιο συγκεκριμένου οδικού σχεδιασμού για το νομό Αργολίδας, περιλαμβάνεται και ο πρωτεύον επαρχιακός δρόμος Ναυπλίου-Ν. Κίου, σύμφωνα με το νομαρχία Βασίλη Σωτηρόπουλο. Όπως τονίζει, η

Αργολίδα αποτελεί πλέον προάστιο της Αττικής και ο οδικός σχεδιασμός μεταξύ άλλων περιλαμβάνει τη σύνδεση Κόρινθος-Επίδαυρος-Κρανίδι, τη σύνδεση κόμβος Νεμέας-Άργος-Ναύπλιο.

Ο περιφερειακός σχεδιασμός προβλέπει τη σύνδεση Ναύπλιο-Ν. Κίου-Μύλοι-Άστρος-Λεωνίδιο, με προϋπολογισμό 4,5 εκ. ευρώ.

Α.Γ.

### Επιβάρυνση

Μεγαλύτερη περιβαλλοντική επιβάρυνση θα υπήρχε με τη χάραξη νέου δρόμου 200 μέτρα πιο μακριά από τον υπάρχοντα παραλιακό Ναυπλίου-Ν. Κίου, σύμφωνα με τον Βασίλη Σωτηρόπουλο.

Υπάρχει άραγε ανάλογη μελέτη και αν όχι γιατί δεν έχει γίνει; Μήπως έστω μια προμελέτη, δώσει τέλος στις μουρμούρες και στα προβλήματα που δημιουργούνται;

Α.Γ.

### Κώστας Μπιτζής: Θα' μενα στο Κουτσοπόδι

Κάποια στιγμή κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης του νομαρχιακού συμβουλίου ο μέχρι 31 Δεκεμβρίου νομαρχιακός σύμβουλος και στη συνέχεια δήμαρχος Κουτσοποδίου Κώστας Μπιτζής, ζήτησε κάποιες διευκρινήσεις από τον μελετητή της μονάδας ανακύκλωσης αυτοκινήτων, κ.λπ. που ενδέχεται να λειτουργήσει στη Ν. Κίο. Πριν προλάβει να απαντήσει ο μελετητής, κάποιος εκ των παρευρισκομένων συμβούλων βιάστηκε να απαντήσει την ερώτηση του κ. Μπιτζή.

Τότε ο Κώστας μεταξύ σοβαρού και αστείου απευθύνθηκε προς τον σύμβουλο λέγοντάς του: «Αν ήθελα την απάντηση από σένα θα' μενα στο Κουτσοπόδι και δεν χρειάζοταν να έρθω μέχρι τη Νομαρχία». Δίκιο είχε ο άνθρωπος. Αν τα ξεραν όλα οι σύμβουλοι γιατί να γίνονται συζητήσεις στα συμβούλια;

ΑΝ

## Vita Civilis

του Ακη Ντάνου



### Μικρότερος των περιστάσεων

**ΗΤΑΝ** ίσως μοιραίο για τον πολιτικό επίλογο του νομάρχη Βασίλη Σωτηρόπουλου να φθείρει ο ίδιος το πολιτικό προφίλ του "ήπιου πολιτικού" που επί σειρά ετών καλλιέργησε. Η αδυναμία του να διαχειριστεί μια κρίση και ως πολιτικό πρόσωπο να αναλάβει τις ευθύνες του δείχνει μικρόψυχο πολιτικό που προσπαθεί να φορτώσει τις ευθύνες του στις πλάτες άλλων.

**Η ΑΠΟΤΥΧΗΜΕΝΗ** προσπάθεια ενοχοποίησης των 9 πολιτών που προσέφυγαν στο ΣτΕ κατά της διαπλάτυνσης του δρόμου, έδωσε στους πολίτες το πραγματικό πρόσωπο του νομάρχη. Αντί να βγει και να πει κατάματα την αλήθεια στον κόσμο, ότι η απόφαση για διακοπή των εργασιών, αν βγει, θα είναι απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας και όχι κάποιων πολιτών και θα σημαίνει ότι εντοπίστηκαν παραβάσεις στο εκτελούμενο έργο πλάθει γκεμπελικά ενόχους.

**ΕΝΟΧΟΠΟΙΕΙ** ακόμα και την ίδια τη δικαιοσύνη, προτρέχοντας της απόφασης, ισχυριζόμενος δημόσια ότι παίρνει διαφορετικές αποφάσεις λόγω της πολυνομίας στα περιβαλλοντικά, λες και οι 9 έγιναν και νομοθέτες. Αδυνατεί πλέον να βγει και να ομολογήσει ότι αν διακοπεί ο δρόμος, θα διακοπεί γιατί υπάρχουν παρανομίες ή ουσιαστικές παραλείψεις, που θα βαρύνουν τον ίδιο και μόνο αποκλειστικά.

**ΠΡΟΤΡΕΠΕΙ** τους πολίτες δημόσια να τον βοηθήσουν στο έργο, ενώ παράλληλα συνεχίζει να ενοχοποιεί τους 9, δημιουργώντας έτσι τις προϋποθέσεις φανατισμού με όποιες συνέπειες αυτός μπορεί να έχει. Αναρωτήθηκε ποτέ αν κάποιος "αγανακτισμένος" θιγόμενος προβεί σε κάποια παράνομη πράξη κατά των 9 πολιτών που το μόνο που έκαναν ήταν να κάνουν χρήση των δημοκρατικών τους δικαιωμάτων;

**ΤΙ ΘΑ ΠΕΙ**, αν ου μη γένοιτο, συμβεί κάτι σε κάποιον από τους 9 και τα μέλη των οικογενειών τους, από κάποιον που πιθανόν να εκλάβει την προτροπή για βοήθεια του κ. Σωτηρόπουλου ως έμμεση προτροπή για άσκηση βίας κατά των πολιτών; Ένας νομάρχης θα πρέπει να ξέρει να στέκεται πάνω από τις περιστάσεις. Ακόμα κι αν θίγεται και όχι να ακολουθεί τις σαπυνοφυλλάδες στον λαϊκισμό του "βασιλικού".

Το Ταμείο είναι μείον και οι αυξήσεις στα δημοτικά τέλη του Ναυπλίου, θα αγγίξουν από τη νέα χρονιά τις τσέπες όλων μας. 20% ακριβότερα θα πληρώνουμε από την 1η Ιανουαρίου τα τέλη φωτισμού και καθαριότητας, αφού σύμφωνα με τα στοιχεία που παρατέθηκαν στο προχθεσινό δημοτικό συμβούλιο τα έξοδα είναι μεγαλύτερα από τα έσοδα.

Συγκεκριμένα, αυτή τη στιγμή ο δήμος εισπράττει για φωτισμό και καθαριότητα 1 εκ. 28 χιλιάδες ευρώ ετησίως και ξοδεύει 2 εκ. 800 χιλ. ευρώ. Σημειωτέον ότι τα συγκεκριμένα τέλη είναι ανταποδοτικά. Υπενθυμίζεται ότι αύξηση στα τέλη φωτισμού και καθαριότητας είχε αποφασιστεί και για το τρέχον έτος 2006 κατά 3%. Βέβαια η προηγούμενη αύξηση είχε αποφασιστεί το 1999. Σύμφωνα με το δήμαρχο έχει αυξηθεί το κόστος μισθοδοσίας προσωπικού κατά

20% πάνω τα ανταποδοτικά τέλη στο Ναύπλιο

## Αυξήσεις φωτιά



25% και των καυσίμων 50% την τελευταία δετία. Επίσης στο ίδιο χρονικό διάστημα αυξήθηκε το κόστος μισθοδοσίας υπηρεσιών κατά 24% και η αύξηση των αναλωσίμων ετησίως κατά 5%.

**Σημαντική είναι και η αύξηση των τελών στη λαϊκή αγορά.** Οι παραγωγοί θα πληρώνουν 10% περισσότερα για τους πάγκους τους και οι έμποροι 20% αύξηση.

**Επίσης αυξημένα δημοτικά τέλη θα πληρώνουν όσοι καταλαμβάνουν δημοτικούς χώρους.** Στην α' ζώνη (οδός Μπουμπουλίνας κ.λπ.) αύξηση κατά 30%, στην β' ζώνη αύξηση 20% και στην γ'

ζώνη αύξηση 10%.

**100 ευρώ μηνιαίως θα πληρώνουν από το 2007 οι υπαίθριοι μικροπωλητές που πουλούν κάστανα, καλαμπόκι κ.λπ.** Οι θέσεις είναι συγκεκριμένες στην Πύλη Ξηράς, στη γωνία Συγγρού και Αγίου Κωνσταντίνου, στην Ωνάση, στην πλατεία Φιλελήνων και πλησίον του Κολυμβητηρίου.

**Αυξήσεις** επίσης αποφασίστηκαν για τα διαφημιστικά τέλη και για τα πρόστιμα, ενώ αποφασίστηκε μέσω των προστίμων να μπει τάξη στις καταλήψεις κοινόχρηστων χώρων γύρω από περίπτερα, από νάλιον τέντες στα

καταστήματα, από κιντές πινακίδες κ.λπ. Παρά τις αντιδράσεις της μειοψηφίας οι αυξήσεις είναι πλέον γεγονός και θα τις δούμε μέσω των λογαριασμών της ΔΕΗ τη νέα χρονιά.

### Ο Σιούφας

Σύμφωνα πάντως με δημοσιεύματα του Αθηναϊκού Τύπου ο υπουργός Ανάπτυξης Δημήτρης Σιούφας σε επιστολή του προς τον πρόεδρο της ΚΕΔ-ΚΕ Πάρι Κουκουλόπουλο, αναφερόμενος στις αυξήσεις των δημοτικών τελών, επισημαίνει ότι η πολιτική ηγεσία του υπουργείου Ανάπτυξης, έχει ζητήσει επανειλημμένα από την ΚΕΔΚΕ να συστήσει στους δήμους φιλικότερη στάση απέναντι στις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στα όριά τους και να επιδείξουν αυτοσυγκράτηση στον καθορισμό των δημοτικών τελών. Ωστόσο, από ένα ενδεικτικό πίνακα 49 δήμων της χώρας, προκύπτει ότι οι 37, δηλαδή το 75,5% καθόρισαν για το 2006 αυξήσεις που είναι πάνω από την αντίστοιχη αύξηση των τιμολογίων της ΔΕΗ και πάνω από τον πληθωρισμό, φτάνοντας έως και το 35,48%.

Μέσω σύμπραξης δημόσιου και ιδιωτικού τομέα η κατασκευή του Πανεπιστημιακού Campus

## Σε ιδιώτες το Πανεπιστήμιο

Σε ιδιώτες φαίνεται πλέον πως θα ανατεθεί η κατασκευή και του Πανεπιστημιακού Campus στην Αργολίδα. Σύμφωνα με δηλώσεις του προέδρου της διοικούσας επιτροπής του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου κ. Κωνσταντίνου Δημόπουλου υποστήριξε ότι το κτιριολογικό θα επιλυθεί μέσω της Σύμπραξης Δημόσιου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ) και ήδη το Πανεπιστήμιο βρίσκεται στο στάδιο της προμελέτης των αρχιτεκτονικών σχεδίων. Μέσω ΣΔΙΤ θα γίνει η κατασκευή της πανεπιστημιούπολης «Θεόδωρος Κολοκοτρώνης» στην Τρίπολη, το πανεπιστημιακό Campus στην Αργολίδα, η φοιτητική εστία στη Σπάρτη και η σχολή στην Κόρινθο.

Την περασμένη εβδομάδα ο κ. Δημόπουλος συναντήθηκε με το νομάρχη Αργολίδας κ. Βασίλειο Σωτηρόπουλο με τον οποίο συζητήσαν το θέμα της αγοράς του οικοπέδου μεταξύ Ναυπλίου - Άργους το οποίο καρκινοβατεί από το καλοκαίρι. Ο κ. Σωτηρόπουλος διαβεβαίωσε τον πρόεδρο της διοικούσας ότι εντός του Δεκεμβρίου θα ολοκληρωθούν τα οριστικά συμβόλαια αγοράς και στη συνέχεια θα παραχωρηθεί το οικόπεδο στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου. Θα πρέπει να υπογραμμίσουμε εδώ ότι η αγορά του οικοπέδου στην Αργολίδα θα πραγματοποιηθεί με δανεισμό των δήμων Άργους, Ναυπλίου και με εγγυητή τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Αργολίδας. Η Αργολίδα είναι ο μόνος νομός της περιφέρειας στον οποίο δεν παραχωρήθηκε κτίριο ή οικόπεδο από το ελληνικό κράτος για τη λειτουργία του Πανεπιστημίου.

Χθες πραγματοποιήθηκε μια ακόμα συνάντηση στο Ναύπλιο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου και της Τεχνικής Υπηρεσίας της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης. Όσον αφορά την ίδρυση Σχολής στο Άργος, (επιβεβαιώθηκε ρεπορτάζ του «α» από χρόνια που τονίζε «σκολή στο Άργος το 2007 και βλέπουμε») ο κ. Δημόπουλος απάντησε ότι είναι θέμα της πολιτικής ηγεσίας αν θα ιδρυθούν νέες σχολές, σημειώνοντας παράλληλα ότι ούτε στη διοικούσα επιτροπή δεν υπάρχουν προτάσεις για να τις προτείνει στην πολιτική

ηγεσία. Τι είναι οι ΣΔΙΤ  
Οι συντάξεις του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα είναι το νέο φρούτο του νεοφιλελευθερισμού που εισήχθη κυρίως από την Αγγλία. Εκεί εδώ και χρόνια ιδιώτες αναλαμβάνουν την κατασκευή δημόσιων κτιρίων παίρνοντας ως αντάλλαγμα την εκμετάλλευση δευτερευουσών υπηρεσιών όπως ασφάλεια, λέσxes, καθαριότητα, κανίνες κ.λπ. Ιδιαίτερα στον τομέα της Δημόσιας Υγείας, όπου εφαρμόστηκε εντονότερα παρατηρήθηκε ότι το κατασκευαστικό κόστος εκτινάχθηκε στα ύψη αφού οι ιδιώτες δανείζονται από τις τράπεζες με επιτόκια έως και 30% υψηλότερα από του Δημόσιου. Παράλληλα παρατηρήθηκε ότι τα ποσοστά κέρδους των ιδιωτών ανέβηκαν στην πραγματικότητα από το 16% στο 60%. Ήδη πολλοί Βρετανοί επικριτές των ΣΔΙΤ κάνουν λόγο για «ιδιωτικοποιήσεις από την πίσω πόρτα».

Στη χώρα μας ο νόμος για τις ΣΔΙΤ ψηφίστηκε το 2005 και επιλέχθηκε η ονομασία ΣΔΙΤ (Συμπράξεις Δημοσίου - Ιδιωτικού Τομέα) αντί της «Πρωτοβουλίας Ιδιωτικής Χρηματοδότησης» που χρησιμοποιείται διεθνώς (PFI) προκειμένου να μειωθούν οι αντιδράσεις στο εσωτερικό, αφού θα διαφαινόταν πιο άμεσα ο κίνδυνος των ιδιωτικοποιήσεων από την πίσω πόρτα.

## ΝΕΟ ΙΑΤΡΕΙΟ

### ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΙΧ. ΔΙΑΔΙΑΤΣΗ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ



Αριστούχος Διδάκτωρ Πανεπιστημίου Πίζας

Με τετράχρονη προϋπηρεσία στο Ε.Σ.Υ. ΙΤΑΛΙΑΣ

Ιατρείο: Μυστακοπούλου 1 και Βασ. Σοφίας 17, Άργος  
(Ανωθεν Αγροτικής Τράπεζας)  
Τηλ. 2751 0 23193 Κιν. 6949 724711

Λέχεται καθημερινά: 9.00-13.00 και 18.00-20.30  
Σάββατο κατόπιν ραντεβού

Σύμβαση με Ο.Α.Ε.Ε. (ΤΕΒΕ), Δημόσιο, ΟΓΑ κ.λπ.  
Γίνονται επισκέψεις κατ' οίκον



**ΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ ΔΕΙΖΕΙ!**



**AUTOVISION®**  
ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

**ΙΚΤΕΟ ΑΡΤΟΜΙΑΟΣ**  
**ΠΑΗΡΩΣ ΙΣΟΤΙΜΟ ΜΕ ΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΚΤΕΟ**

ΑΝΟΙΧΤΑ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ  
8 π.μ. - 6 μ.μ.  
& ΣΑΒΒΑΤΟ έως 4 μ.μ.

ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΙΟΣΚΙΑ Ν.ΚΙΟΣ

ΕΝΑΝΤΙ Βιολογικού

τηλ. 2752 0 99400  
[www.autovision.gr](http://www.autovision.gr)

Έξω από το Άργος, δύο Ρουμάνοι είχαν ανοίξει επιχείρηση με δούλους ομοεθνείς τους

## Αιχμάλωτοι μετανάστες σε τρώγλη

Επαναλαμβάνεται το σκηνικό που επικρατεί την τελευταία δεκαετία στον αργολικό κάμπο, με τα συνεργεία αλλοδαπών που εργάζονται στα κτήματα. Οικονομικοί μετανάστες πέφτουν θύματα των ίδιων των συμπατριωτών τους ενώ έρχονται στην Ελλάδα για ένα καλύτερο αύριο, καταντούν να φυτοζωούν και να μην εισπράττουν ούτε ένα ευρώ. Αντίθετα οι επιτήδειοι προστάτες τους, πλουτίζουν εις βάρος τους.

Η ιστορία που εκτυλίχθηκε σε αγροτική τοποθεσία 10 χιλιόμετρα έξω από το Άργος είναι τραγική γι' αυτούς τους οικονομικούς μετανάστες, οι οποίοι ουσιαστικά έγιναν δούλοι και ήταν αιχμάλωτοι κάποιων ομοεθνών τους. Οι ντόπιοι πλήρωναν μεροκάματα 25 έως 30 ευρώ, όμως οι εργάτες Ρουμάνοι δεν εισέπρατταν τα χρήματα. Εμπαιναν στην τσέπη ενός ζευγαριού Ρουμάνων που ήταν τα «αφεντικά» τους.

Αιχμάλωτοι, σε μια άθλια τρώγλη παρέμεναν από τον προηγούμενο Αύγουστο οι 12 Ρουμάνοι. Ήρθαν στην Ελλάδα μέσω γραφείων ευρέσεως εργασίας



PHOTO STUDIO B&G

που λειτουργούν στη Ρουμανία με την ελπίδα ότι θα εισπράττουν μηνιαίως γύρω στα 1000 ευρώ. Όμως έπεσαν θύματα εκμετάλλευσης των ίδιων των συμπατριωτών τους, που τους χρησιμοποιούσαν ουσιαστικά σαν δούλους, για να πλουτίσουν.

Εγκέφαλος σύμφωνα με την Αστυνομική Διεύθυνση Αργολίδας και την Υποδιεύθυνση Οργανωμένου Εγκλή-

ματος Αθηνών, ήταν μια Ρουμάνια με το φίλο της, που είχαν το ρόλο των αφεντικών. Η Ρουμάνια συνελήφθη για εμπορία ανθρώπων με σκοπό την εκμετάλλευση στην εργασία, ενώ ο φίλος της διαφεύγει αφού αυτές τις μέρες απουσιάζει στη χώρα του. Η γυναίκα, όταν συνελήφθη, είχε πάνω της 19 διαβατήρια! Ήταν τα διαβατήρια όσων οικονομικών μεταναστών αντιδρούσαν

και ζητούσαν χρήματα για την εργασία που πρόσφεραν. Έχοντας το ζευγάρι τα διαβατήρια στην κατοχή του, κρατούσε αιχμάλωτους ουσιαστικά τους οικονομικούς μετανάστες, οι οποίοι πήγαιναν στο μεροκάματο τα ζημερώματα και επέστρεφαν το βράδυ στην ίδια τρώγλη για να παραδώσουν τα χρήματα στους εκμεταλλευτές τους. Αν αρνούσαν τους περίμενε άγριος ξυλοδαρμός.

Δεν άργησε ωστόσο, η καταγγελία να φτάσει στη Ρουμανική πρεσβεία οι οποία ενημέρωσε την Αστυνομία που κινήθηκε ταχύτατα. Έκπληκτοι οι αστυνομικοί όταν έφτασαν στην παράγκα βρήκαν φοβισμένους 9 άνδρες 19 έως 30 ετών και 3 γυναίκες 16 έως 28 ετών.

Οι συνθήκες υγιεινής απουσίαζαν παντελώς από αυτή την τρώγλη. Η κουζίνα και η τουαλέτα βρίσκονται στη λασπωμένη αυλή μαζί με τα απλωμένα ρούχα των οικονομικών μεταναστών. Αντί για ψυγείο χρησιμοποιούσαν ένα πλαστικό μπολ που περιείχε μέσα χαλασμένο κρέας. Από αυτό έτρωγαν για να... δυναμώσουν και να ξαναπάνε στη δουλειά. Οι μύγες κυκλοφορούν παντού και η δυσοσμία δεν επιτρέπει σε οποιονδήποτε να πλησιάσει εκεί. Στα δωμάτια υπάρχουν διάφορα σιδερένια κρεβάτια, ενώ τα κλιννοσκεπάσματα

που υπάρχουν και στο πάτωμα μαρτυρούν ότι εκεί μέσα έμεναν σσιβαγμέννοι τουλάχιστον 40 έως 50 άνθρωποι. Για θέρμανση, ούτε λόγος να γίνεται. Κανένας από τους αγρότες δεν μπορούσε να φανταστεί τι συνέβαινε μέσα σε αυτή την άθλια παράγκα. Γνωρίζουν όμως το Ρουμάνο που κανόνιζε για τα μεροκάματα.

Επισκεφθήκαμε την τρώγλη το μεσημέρι του προηγούμενου Σαββάτου. Ένας 22χρονος οικονομικός μετανάστης βρισκόταν εκεί. Φοβισμένος με όσα είχαν συμβεί δεν ανοίγει το στόμα του για να κατηγορήσει το ζευγάρι των ομοεθνών αφεντικών του. Πέρυσι τελείωσε το σχολείο του στην πατρίδα του και άφησε στη Ρουμανία τους γονείς του τις δύο αδερφές του και τα τρία αδέρφια του για να έρθει στην Ελλάδα να δουλέψει στις ελιές και τα πορτοκάλια και να τους στέλνει λεφτά. Προφανώς απουσίαζε την ώρα που έκανε έφοδο η Αστυνομία και δεν γνωρίζει τι ακριβώς έχει συμβεί και πού βρίσκονται οι συμπατριώτες του.

Οι 9 από τους οικονομικούς μετανάστες που κρατούσαν αιχμαλώτους οι δαιμόνιοι ομοεθνείς τους θα απελαθούν, αφού στερούνται άδειας παραμονής. Οι υπόλοιποι θα συνεχίζουν να εργάζονται, ελεύθεροι πια...

## Αποζημιώσεις για ακαρπία

Απέδωσαν καρπούς οι διαμαρτυρίες των αγροτών, τα δημοσιεύματα του τύπου και η ερώτηση στη βουλή του Πάνη Μανιάτη για το θέμα των αποζημιώσεων των αγροτών λόγω της ακαρπίας των εσπεριδοειδών. Την προηγούμενη Πέμπτη υπενθυμίζουμε το πρωτοσέλιδο δημοσίευμα του "α"- γράφαμε ότι η μειωμένη παραγωγή οδηγεί σε αδιέξοδο τους αγρότες του νομού, οι οποίοι βρίσκονται στα όρια της φτώχειας.

Μια μέρα μετά ο πρόεδρος του ΕΛΓΑ Νίκος Κατοσάρδς ανακοίνωσε ότι: Στις 24 Νοεμβρίου του 2006 θα χορηγηθούν από τον ΕΛΓΑ αποζημιώσεις ύψους 8.552.425 Ευρώ, σε 8.714 παραγωγούς 38 Νομών της χώρας, για εκτιμήσεις και επανεκτιμήσεις ζημιών στη φυτική παραγωγή, που προκλήθηκαν από βροχοπτώσεις, ανεμοθύελλα, πλημμύρα, χαλάζι, παγετό που συνέβησαν μέχρι τον Αύγουστο του 2006 καθώς επίσης και για την κατ' εξαίρεση ασφαλιστική κάλυψη ακαρπίας φυλλοβόλων δέντρων, της μικροκαρπίας πορτοκαλιών ποικιλίας Valencia και των επανασπορών βάμβακος λόγω δυσμενών συνθηκών.

Οι αποζημιώσεις αυτές αφορούν και τους αγρότες της Αργολίδας.

Οι αποζημιώσεις πληρώνονται στους αγρότες μέσω λογαριασμών της Α.Τ.Ε.

8  
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 30.11.06

Ρεπορτάζ

## Σε αδιέξοδο οι κτηνοτρόφοι

Ο κτηνοτροφικός κόσμος της χώρας μας βρίσκεται σε αναβρασμό, δεδομένου ότι τιμές των προϊόντων τους παραμένουν αμετάβλητες την τελευταία δεκαετία. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα να έχουν εξαθλιωθεί οικονομικά οι κτηνοτρόφοι.

Σε πρόσφατο ψήφισμα των κτηνοτροφικών συλλόγων της Πελοποννήσου μεταξύ άλλων αναφέρεται:

"Αναγνωρίζουμε την προσπάθεια του Υπουργείου Γεωργίας για την στήριξη της κτηνοτροφίας μας και την κατοχύρωση της Ελληνικής φέτας. Δυστυχώς όμως οι επιτήδειοι και αυθεντικοί έμποροι και παρασκευαστές τυροκομικών προϊόντων έχουν βρει τρόπο να κερδοσκοπούν, εκμεταλλευόμενοι την κατοχύρωση της Ελληνικής φέτας.

Είναι γνωστό ότι εισάγονται τυριά από πρόβειο γάλα χαρακτηρισμένα ως λευκά, στη συνέχεια τους αλλάζουν συσκευασία και τα ονομάζουν φέτα από ελληνικό γάλα. Ύστερα τα διοικητούν είτε στην ελληνική αγορά είτε στην ευρωπαϊκή αγορά. Επίσης εισάγονται γάλα, κρέμα γάλακτος και σκόνη γάλακτος για την ίδια ακριβώς απάτη. Συνέπεια όλων αυτών των κερδοσκοπικών ενεργειών είναι να παρουσιάζεται η παραγωγή δυσανάλογα μεγάλης ποσότητας φέτας, μεγάλης και αδικαιολόγητης με την υπάρχουσα παραγωγή ελληνικού γάλακτος. Αυτό μπορεί να βεβαιωθεί από τα στοιχεία του ΕΛΟΓ (να σημειωθεί ότι ένα κιλό τυρί παράγεται από τρία έως τέσσερα κιλά γάλα). Το αποτέλεσμα είναι η αδιαφοροποίηση των τυροκόμων να αγοράσουν το γάλα των

κτηνοτρόφων είτε να διαπραγματεύονται σε πολύ χαμηλές τιμές, ενώ αντίθετα το κόστος παραγωγής γάλακτος έχει αυξηθεί κατά 20 % τα τελευταία χρόνια.

Προτείνουμε στο Υπουργείο Γεωργίας να βρει τρόπους, ώστε να μην χρησιμοποιείται εισαγόμενο ή εκτός προδιαγραφών γάλα (σκόνη κ.λπ.) για τη παραγωγή Ελληνικής φέτας. Καλούμε τα αρμόδια Υπουργεία και φορείς να βρουν τρόπους, ώστε να μειωθεί το τεράστιο άνοιγμα της ψαλίδας των τιμών από το παραγωγό μέχρι το καταναλωτή μέσω τυροκόμων και εμπόρων - σούπερ μάρκετ και να σπριχτεί η υπαίθρια κτηνοτροφία που αποτελεί τη ραχοκοκαλιά της ελληνικής κτηνοτροφίας και είναι ακόμη η τελευταία πηγή υγιεινής διατροφής σε κτηνοτροφικά προϊόντα".

## Εργοστάσιο ανακύκλωσης

Το νομαρχιακό συμβούλιο γνωμοδότησε θετικά ως προς το περιεχόμενο της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων της εταιρείας "ΟΙΚΟΣΥΛΑΝ ΟΕ" στη θέση "Κατοσγιάννη" στη Ν. Κίο. Η εταιρεία θα λειτουργήσει μονάδα διαλυτηρίου οχημάτων καθώς θα προβεί και στην ανακύκλωση μεταλλικών και μη μεταλλικών προϊόντων.

Σύμφωνα με τη μελέτη θα δέχεται μεταλλικά και μη μεταλλικά υλικά τα οποία μέσα από διαδικασία δι-αλογής θα τα ξεχωρίζει σε πρωτο-

γενή υλικά και στη συνέχεια θα τα επεξεργάζεται.

Η λειτουργία της επιχείρησης αυτής φιλοδοξεί να δώσει ένα τέλος και στα εγκαταλελειμμένα αυτοκίνητα που ρυπαίνουν τους δρόμους και καταλαμβάνουν χώρους πάρκινγκ, συλλέγοντας εξαρτήματά τους και προωθώντας τα εκτός επιχείρησης για περαιτέρω επεξεργασία.

Από τα αυτοκίνητα θα αφαιρούνται τα λάδια μηχανής, το φρεν, υπόλοιπα καυσίμων, τροχοί, γυάλινα μέρη, καταλύτες και μπατα-

ρίες και θα διατίθενται για επιμέρους ανακύκλωση.

Εκτός των αυτοκινήτων, προς ανακύκλωση θα οδεύουν και τα προϊόντα αλουμινίου (κουτάκια, κουφώματα κ.λπ.), προϊόντα πλαστικού όπως σακούλες, περιτύλιγμα, πλαστικές συσκευασίες, κάθε είδους χαρμού, καθώς και ξύλα και γυαλί.

Τα σιδηρούχα μεταλλικά αντικείμενα θα περνούν από ανιχνευτή ραδιενέργειας προκειμένου να μην εισαχθούν ραδιενεργά υλικά στην επιχείρηση.

Σύμφωνα με τη μελέτη της επιχείρησης, η ίδια η εταιρεία θα αναλαμβάνει με δικά της έξοδα να απομακρύνει εγκαταλελειμμένα αυτοκίνητα.

Η λειτουργία της επιχείρησης αυτής ίσως ανοίξει τη διάθεση για δημιουργία ΧΥΤΥ στο νομό, αφού πλέον γίνεται φανερό ότι αυτό που απέφευγαν να κάνουν οι δήμοι, το πετυχαίνει ένας ιδιώτης αποσκοπώντας στο κέρδος και μειώνοντας παράλληλα τον όγκο των σκουπιδιών που πετάγονται ανεξέλεγκτα σε όλη την Αργολίδα.



6 χρόνια χωρίς άδεια λειτουργίας η φάρμα και κανένας δεν την ήλεγξε

## Γραφειοκρατική τρέλα

Σε μια κουταλιά νερό πνίγονται οι υπηρεσίες της Νομαρχίας Αργολίδας και του Δήμου Κρανιδίου, για το μέλλον των ζωντανών στρουθοκάμηλων που λιμοκτονούν σε μια εγκαταλελειμμένη φάρμα στην Ερμιονίδα.

Η γραφειοκρατία, ακόμα και σε αυτή την περίπτωση, δεν επιτρέπει να δοθεί άμεσα ένα τέλος στην ταλαιπωρία των πουλιών, αφού παραπέμπεται «από τον Άννα στον Καϊάφα» η ευθύνη για να σφραγιστεί η επιχείρηση και να βγούν σε πλειστηριασμό οι στρουθοκάμηλοι που εγκαταλείφθηκαν. Σύμφωνα με τον αντινομάρχη Τάσο Ζαφείρη, ο Δήμος Κρανιδίου είναι υπεύθυνος να κλείσει την επιχείρηση και μάλιστα κλήθηκε ο δήμαρχος Δημήτρης Καμίζης να λάβει ανάλογη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου.

Σύμφωνα με τον πρόεδρο του δημοτικού συμβουλίου Τάσο Λάμπρου, η παραπάνω αρμοδιότητα, ανήκει στη νομαρχία Αργολίδας, και παρ' ότι συγκλήθηκε τη Δευτέρα το συμβούλιο δεν συζητήθηκε καν το θέμα.

Το «...αστείο» της υπόθεσης, που έχει φέρει όμως σε αγανάκτηση τον κόσμο, είναι ότι για 5 ολόκληρα χρόνια η φάρμα λειτουργούσε χωρίς άδεια λειτουργίας!!!!

Οι ιδιοκτήτες της είχαν πάρει μόνο άδεια ίδρυσης το 2001. Έτσι, αγνοούσαν (:) οι πάντες και κυρίως η Κτηνιατρική Υπηρεσία ότι υπάρχει αυτή η πτηνοτροφική μονάδα στην Αργολίδα με αποτέλεσμα ουδέποτε να ελεγχθεί.

Και τίθεται το ερώτημα: Πώς όλοι μας γνωρίζαμε ότι στο δρόμο Κρανιδίου - Πορτοχελίου υπάρχει μια φάρμα με στρουθοκάμηλους και μάλιστα σταματούσαμε για να δουν τα παιδιά μας τα μεγαλόσωμα πουλιά,



ενώ οι υπηρεσίες στρουθοκάμηλων και δεν έβλεπαν τις στρουθοκαμήλους; Υπ' όψιν ότι η φάρμα συνορεύει με το δρόμο και ο καθένας που περνούσε από εκεί έβλεπε τα πουλιά που τώρα λιμοκτονούν.

Ο καθένας μπορεί πλέον να απορεί:

Προστατεύεται τελικά η δημόσια υγεία και γίνονται οι απαιτούμενοι έλεγχοι από τις υπηρεσίες ή η γραφειοκρατία δεν επιτρέπει

να προστατεύεται ο πολίτης; Πώς έφταναν στην κατανάλωση τα προϊόντα της συγκεκριμένης φάρμας χωρίς κανέναν έλεγχο από την Κτηνιατρική Υπηρεσία για 6 ολόκληρα χρόνια;

Την Τρίτη πληροφορηθήκαμε πάντως ότι η Νομαρχία θα αποστείλει και πάλι έγγραφο στο Δήμο Κρανιδίου θεωρώντας τον υπεύθυνο.

Με ενδιαφέρον αναμένεται η νεότερη απάντηση.

### Έχουν δικαιώματα τα ζώα

Πάνω από 110 Δίκτυα ΜΚΟ (μη κυβερνητικών οργανώσεων), Οργανώσεις, Ιδρύματα, Σωματεία κλπ συνυπογράφουν την πρόταση του ΠΑΝΕλληνίου Δικτύου ΟΙΚολογικών Οργανώσεων για συνταγματική κατοχύρωση των δικαιωμάτων των ζώων. Η πρόταση έχει ως εξής: «Αναγνωρίζεται το δικαίωμα των ζώων στη ζωή με την αναγνώριση της αξίας της ζωής στο άτομο και το είδος της βιοποικιλότητας, στο πλαίσιο του βιώσιμου και ισόρροπου φυσικού και ανθρωπογενούς περιβάλλοντος. Τα ζώα δεν είναι πράγματα είναι όντα που συναισθάνονται και υποφέρουν.»

### Λιμοκτονούν οι στρουθοκάμηλοι

Λιμοκτονούν εδώ και δύο μήνες 50 στρουθοκάμηλοι σε μια εγκαταλελειμμένη φάρμα ανάμεσα στο Κρανίδι και το Πορτοχέλι. Τα υπερήφανα και μεγαλόσωμα αυτά πουλιά, πεθαίνουν μέρα με τη μέρα, αφού η πτηνοτροφική επιχείρηση που τα διατηρούσε δεν πάει καλά.

Οι στρουθοκάμηλοι αδυνατούν κι αδύναμοι ακόμα και να περπατήσουν περιμένουν όποιον περαστικό συγκινηθεί και τους πετάξει λίγη τροφή.

Πέντε από τα πουλιά ωστόσο πέθαναν τις προηγούμενες ημέρες από αστία. Περσαστικοί έκαναν καταγγελία στη Νομαρχία Αργολίδας.

Αγανακτισμένοι οι κάτοικοι και οι περαστικοί που βλέπουν καθημερινά να εκτυλίσσονται αυτές οι σκηνές, ζητούν να ληφθεί κάποια μέριμνα για τα 50 εναπομείναντα ζωντανά πουλιά. Κλιμάκιο της Νομαρχίας ανέλαβε να θάψει και να κάψει τα νεκρά ζώα.

Κανένας όμως δεν γνωρίζει τι θα γίνουν τα υπόλοιπα.



Σταυροπούλος

9

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΜΠΤΗ 30.11.06

### Διορθώσεις λαθών στην ΕΑΣΑ

Έληξε την Τρίτη η προθεσμία για τους αγρότες που εξαιρέθηκαν από την πρώτη δόση της καταβολής των κοινωνικών ενισχύσεων, για να ελέγξουν τους φακέλους τους, ώστε να πληροφορηθούν για ποιόν λόγο κόπηκαν και να αποκαταστήσουν την ορθότητα των στοιχείων τους.

Οι διορθώσεις των διαπιστούμενων λαθών, έγιναν στην Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών. Υπεύθυνοι για τη συμπλήρωση και καταχώρηση των αιτήσεων που στη συνέχεια αποστέλλονται στον ΟΠΕΚΕΠΕ είναι οι υπάλληλοι μηχανογράφησης της ΕΑΣΑ, μετά από πρωτοβουλία όμως των ίδιων των ενδιαφερομένων αγροτών.

Ο γενικός γραμματέας του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Κώστας Σκιαδάς, έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Η πληρωμή της προκαταβολής του 50% της ενιαίας ενίσχυσης καταβλήθηκε στους παραγωγούς εκείνους οι οποίοι, όπως διαπιστώθηκε από τους διενεργούμενους διασταυρωτικούς μηχανογραφικούς ελέγχους, δεν εμπίπτουν σε καμιά από τις παρακάτω κατηγορίες για τις οποίες δεν είναι δυνατή η πληρωμή της προκαταβολής σύμφωνα με την ισχύουσα κοινοτική νομοθεσία:

Αιτήσεις ενεργοποίησης ατομικών δικαιωμάτων ενιαίας ενίσχυσης ενδιαφερομένων με προβλήματα και ελλείψεις ή εκκρεμότητες για εντοπισμό υπαρκτού αγροτεμαχίου, που αντιστοιχεί στις επιδοτήσεις τους.

Δήλωση αγροτεμαχίου από περισσότερους του ενός ενδιαφερόμενους. Δήλωση αγροτεμαχίου, το οποίο βρίσκεται σε ενότητες με υπερβάσεις εκτάσεων και Δηλώσεις οι οποίες περιλαμβάνονται στο δείγμα ελέγχου που διενεργείται, επί πολλά χρόνια, σύμφωνα με την ισχύουσα κοινοτική νομοθεσία, από τις Διευθύνσεις των Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων και τον Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε.



A' κατάστημα: Κορίνθου 206, Άργος - Τηλ.: 27510 66319 27510 62241 • Β' κατάστημα: 1ο χλμ. Ε.Ο. Άργους - Κορίνθου - Τηλ.: 27510 69301 - Fax: 27510 69302  
e-mail: stavrop@arg.forthnet.gr

www.autostavropoulos.gr

Τοξικό νέφος από διοξίνες έπνιξε τη Νέα Κίο από τις 4 έως και τις 18 Νοεμβρίου από φωτιές που ξέσπασαν σε ιδιωτική χωματερή του κ. Πριόβολου, καθώς και στη χωματερή του Δήμου Άργους, με αποτέλεσμα οι κάτοικοι να αρχίσουν έντρομοι να αναζητούν από μόνους τους λύσεις αφού οι αρχές για μια ακόμα φορά έδειξαν να αδιαφορούν μπροστά στο επικίνδυνο φαινόμενο που λέγεται καύση σκουπιδιών και της «αυτοανάφλεξης» των παράνομων χωματερών. Την περασμένη Τετάρτη με πρωτοβουλία του επικεφαλής του δημοτικού συνδυασμού «Νέα Κίο - ανανέωση και προοπτική» κ. Χρυσικού πραγματοποιήθηκε στη Νέα Κίο λαϊκή συγκέντρωση με θέμα την καύση των σκουπιδιών και τους κινδύνους που προέρχονται από αυτήν. Κεντρικοί ομιλητές ήταν ο καρδιολόγος Κώστας Σεραφεΐμ και ο περιβαλλοντολόγος Ηλίας Μαντζαβράκος. Μετά το τέλος της συνάντησης δια βόθς οι παρευρισκόμενοι ενέκριναν το ακόλουθο ψήφισμα:

«Με αφορμή τη φωτιά που εκδηλώθηκε στις 7,8,9/11/2006 σε ιδιωτική χωματερή στην περιοχή Λάκα - Μπομπέικα και την εν συνεχεία φωτιά στη χωματερή του Δήμου Άργους στην ίδια περιοχή και σε μικρή απόσταση από μεμονωμένες κατοικίες αλλά και τον οικισμό της Νέας

Πρωτοβουλία Χρυσικού για τις διοξίνες από τα σκουπίδια

# Πνίγηκαν σε τοξικό νέφος

Κίου και την επικίνδυνη για την υγεία μας κατάσταση που δημιουργήθηκε, δηλώνουμε ότι:

Δεν δικαιούται κανείς να εκθέτει σε κίνδυνο την υγεία των πολιτών.

Δεν δικαιούται κανείς να προσβάλλει το περιβάλλον, την αισθητική μας, να μας υποχρεώνει να κινούμεθα να εργαζόμαστε να ζούμε τελικά σε συνθήκες όπως αυτές που γνωρίσαμε επί 15 οχεδόν ημέρες.

Απαιτούμε:

Την πλήρη αποκατάσταση της χωματερής με έξοδα του ιδιοκτήτη και όχι με επιβάρυνση της Νομαρχίας ή του Δήμου της Νέας Κίου δεδομένου ότι ο χώρος παράνομα χρησιμοποιήθηκε ως χωματερή. Τον αποκλεισμό της χρήσης του για τον ίδιο σκοπό. Την επιβολή από την Δ/ση Π.Ε.Χ.Ω της περιφέρειας Πελοποννήσου, των κυρώσεων που προβλέπονται στην υπ' αριθμ. 4256/18-11-2005 απόφαση της περί χορήγησης αδειάς συλλογής και μεταφοράς στερεών αποβλήτων. Την πλήρη αποκατάσταση

της υφιστάμενης χωματερής του Δήμου Άργους και τον αποκλεισμό της χρήσης του ορύγματος που τις τελευταίες ημέρες ανοίχτηκε δίπλα σε αυτήν, για τον ίδιο σκοπό. Να σημειωθεί ότι ο πυθμένας του είναι πλήρης από νερά του πρώτου υδροφόρου ορίζοντα στη συγκεκριμένη περιοχή. Να επιβληθεί αυστηρός έλεγχος και να απαγορευθεί η καύση ελαστικών, πλαστικών ή καλωδίων στην περιοχή ειδικά της Νέας Κίου για οιοδήποτε λόγο. Να επιβληθεί η χρήση, σε εγκαταστάσεις κι όπου από το νόμο προβλέπεται, φίλτρων για τον περιορισμό των εκπεμπόμενων στην ατμόσφαιρα ρύπων. Να ζητηθεί από αρμόδιο εργαστήριο η πραγματοποίηση μετρήσεων για επικίνδυνες τοξικές ουσίες στην περιοχή γύρω από τις χωματερές, δεδομένου ότι πρόκειται για αγροτική γη που αξιοποιείται παραγωγικά. Να ασκηθεί αν

αυτό δεν έχει ήδη συμβεί, δίωξη από τις εισαγγελικές αρχές κατά παντός υπευθύνου που με τις πράξεις ή ακόμα και με τις παραλείψεις του εξέθεσε σε κίνδυνο την υγεία των πολιτών, ή δεν την προστάτευσε όπως εκ της θέσεώς του όφειλε να πράξει.

Να αρθούν επιτέλους από αυτούς που τελικά έχουν και την ευθύνη (Νομαρχία, ΤΕΔΚ, Ενιαίο Φορέα Διαχείρισης Απορριμμάτων και Υδάτινων Πόρων, δημοτικές αρχές κ.λπ.), τα εμπόδια και να ξεπεραστούν οι μικροπολιτικές σκοπιμότητες για να μπορέσει ο νομός να αξιοποιήσει τους κοινοτικούς πόρους και να δημιουργήσει ένα σύγχρονο και ασφαλές χώρο για τη διαχείριση των απορριμμάτων.

Να προχωρήσουν και να ολοκληρωθούν οι μελέτες για την αποκατάσταση των ΧΑΔΑ πριν εκπνεύσουν οι προθεσμίες. Εκφράζουμε την αγωνία μας για τα αποτελέσματα της αδιαφορίας των δημοτικών και άλλων αρχόντων δηλώνοντας προς κάθε υπεύθυνο ότι δεν θα επιτρέψουμε την επανάληψη δράσεων και καταστάσεων όπως αυτές που πρόσφατα ζήσαμε, εξαιτίας της ανεπάρκειας αυτών που οφείλουν να προστατεύουν από τη θέση που τους έχει ανατεθεί το συμφέρον των πολιτών, και ότι είμαστε πάντα έτοιμοι να διεκδικήσουμε και αγωνιστικά αν χρειαστεί, αυτό που είναι αναφαίρετο δικαίωμά μας: την υγεία των παιδιών μας και περιβάλλον καθαρό για όλους».

## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Δ.Υ.ΠΕ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΡΓΟΥΣ

ΑΡΓΟΣ 22/11/2006  
ΑΡ. ΔΙΑΚ.: 29  
ΠΕΡΙΛΗΨΗ  
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Το Γενικό Νοσοκομείο Άργους με την υπ' αριθμ. 42η /07-11-2006 (Θέμα 4ο, 5ο, 6ο) απόφασή του, προκηρύσσει Δημόσιο Ανοικτό Διαγωνισμό σύμφωνα με τις διατάξεις των Ν. 2286/95, 2362/95 και των Π.Δ. 370/95, 394/96, με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή για την προμήθεια των παρακάτω ειδών όπως:

1. ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΡΑΜΜΑΤΩΝ-ΚΩΔ. 2104-80010-ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ 30.000 ΕΥΡΩ ΜΕ Φ.Π.Α.
  2. ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ ΣΥΡΙΓΓΩΝ-ΚΩΔ. 21/04/63/35/0-ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ 60.000 ΕΥΡΩ ΜΕ Φ.Π.Α.
  3. ΑΣΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΙΜΑΤΟΣ- ΚΩΔ. 21/04/62/38/8-ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ 50.000 ΕΥΡΩ ΜΕ Φ.Π.Α.
  4. ΦΙΛΤΡΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ- ΚΩΔ. 20/01/90/67/5-ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ 25.000 ΕΥΡΩ ΜΕ Φ.Π.Α.
  5. ΣΑΚΚΟΙ ΕΙΔΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟΙ- ΚΩΔ. 21/04/70/10/0-ΠΡΟΫΠ/ΣΜΟΥ 1.000 ΕΥΡΩ ΜΕ Φ.Π.Α.
- ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 166.000 ΕΥΡΩ ΜΕ Φ.Π.Α.

Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί στο Άργος και ενώπιον επιτροπής στα γραφεία του Γενικού Νοσοκομείου Άργους στις 28/12/2006 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00. Ημερομηνία κατάθεσης προσφορών στις 27/12/2006 και ώρα 14.00, άλλως δε θα γίνονται δεκτές και θα επιστρέφονται. Κόστος παραλαβής της σχετικής διακήρυξης 20 ευρώ. Διακηρύξεις και πληροφορίες δίνονται καθημερινά από το Γραφείο Προμηθειών του Νοσοκομείου κα. Δημακοπούλου από 08.00 μέχρι 12.30 στο τηλέφωνο 2751 0 64172 ή FAX 2751 0 64170.

**Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ**

10  
ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ  
ΠΕΡΙΜΠΗ 30.11.06

ανακοινώσεις μικρές ειδήσεις

## ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Ι. ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΑΡΓΟΛΙΔΟΣ Ι. Ν. ΓΕΝΕΣΙΟΥ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ  
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ-ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΩΝ ΨΕΦΩΝ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΓΕΝΕΣΙΟΥ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ»

Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ιερού Ναού Γενεσίου Θεοτόκου Ναυπλίου, προκειμένου να προχωρήσει στην αποκατάσταση του Ναού προκηρύσσει τη δημοπράτηση των εργασιών που απαιτούνται σύμφωνα με την από 18.07.2006 εγκεκριμένη «Μελέτη αποκατάστασης - Ανάδειξης των Ψεφών του Ιερού Ναού Γενεσίου Θεοτόκου Ναυπλίου» της 25ης Εφορίας Βυζαντινών Αρχαιοτήτων με σκοπό τη συλλογή προσφορών για την επιλογή αναδόχου για το παραπάνω έργο. Οι προσφορές θα κριθούν στο δημόσιο διαγωνισμό σε ανοικτή διαδικασία, με το σύστημα ελεύθερη συμπλήρωση ανοικτού τιμολογίου, την Κυριακή 17.12.2006 και ώρα 11.00-13.00 (ώρα λήξης επίδοσης / παραλαβής προσφορών) στον Ι.Ν. Γενεσίου Θεοτόκου Ναυπλίου.

Στο διαγωνισμό δικαιούνται να συμμετέχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, αυτοτελώς ή σε Κοινοπραξία που θα συσταθεί ή έχει συσταθεί, εφόσον τα ίδια ή τα μέλη της (σε περίπτωση κοινοπραξίας) είναι εγγεγραμμένα στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων που τηρείται στη Γ.Γ.Δ.Ε. του Υ.Π.Ε.Χ.Ω.Δ.Ε. και ανήκουν στην Α2 και άνω τάξη για έργα κατηγορίας οικοδομικά και πληρούν τις ειδικές απαιτήσεις που αναφέρονται στην αναλυτική διακήρυξη.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πάρουν πληροφορίες και να παραλάβουν την αναλυτική διακήρυξη δημοπράτησης του έργου, τα τεύχη της μελέτης και το ειδικό έντυπο (σε ψηφιακή μορφή) για τη σύνταξη και υποβολή της προσφοράς τους, όλες τις εργάσιμες ημέρες από 09.00 έως 13.00 μέχρι και έξι (6) ημερολογιακές ημέρες πριν από την ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού, από τα γραφεία Ι. Ναού: οδός Φαρμακοπούλων (πίσω από το Αρχαιολογικό Μουσείο Ναυπλίου), τηλ. και ΤΕΧ.: 2752 0 24166.

## ΥΓΕΙΑ

της Βούβας Πίκου\*

### Οι αναπτυξιακές ικανότητες του παιδιού, 2-3 ετών

#### A. ΚΙΝΗΣΗ

- Είναι ικανό να περάσει 4 μεγάλες χάντρες σε κορδόνι σε μέγιστο χρόνο 2 λεπτά.
- Είναι ικανό να ανοίγει μια πόρτα γυρίζοντας πόμολο ή χερούλια.
- Είναι ικανό να κάνει αναπήδηση επιτόπου.
- Είναι ικανό να περπατά προς τα πίσω.
- Είναι ικανό να κατέβει σκάλες όρθιο με υποστήριξη.
- Είναι ικανό να πετάξει μια απλή μπάλα σε απόσταση 1,5 μέτρο.
- Είναι ικανό παίζοντας με κύβους να φτιάξει ένα πύργο με 5-6 κύβους.
- Είναι ικανό να γυρίζει τις σελίδες ενός βιβλίου αλλά μια-μια.
- Είναι ικανό να ξετυλίγει μικρά αντικείμενα.

- Είναι ικανό να διπλώνει ένα κομμάτι χαρτί μιμούμενο τις κινήσεις κάποιου άλλου.
- Είναι ικανό να συναρμολογεί παιχνίδια των οποίων τα κομμάτια κουμπώνουν μεταξύ τους.
- Είναι ικανό να ξετυλίγει αντικείμενα διαφόρων μεγεθών.
- Είναι ικανό να κλωτσάει μια μεγάλη μπάλα που είναι ακίνητη.
- Είναι ικανό παίζοντας με πλαστελίνη να πλάθει κουλουράκια.
- Είναι ικανό να κάνει μια τούμπα με φορά προς τα εμπρός.
- Είναι ικανό στο παιχνίδι με τα καρφάκια να βιδώνει 5 με επιτυχία 100%.

\*ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΡΙΑ - ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ



### ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

#### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

- ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΣΤΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
- ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ
- ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΟΓΙΚΟ
- ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΤΙΚΟ
- ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ
- ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
- ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΚΤΙΚΗ ΑΓΟΓΗ BOBATH
- ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΟΓΗ
- ΠΡΟΛΙΜΝΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
- ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

#### ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

- ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:
- ΔΥΣΛΕΞΙΑ
- ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
- ΑΦΑΣΕΣ
- ΑΥΤΙΣΜΟ
- ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
- ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
- ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
- ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
- ΝΟΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
- ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
- ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
- ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΠΟΥΡΓΙΕΣ
- ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

**Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ**  
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ  
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ  
Msc Neuropsychology

**studio B&G**  
**PELOPONNISOS PHOTOPRESS AGENCY**  
**Ε. ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ - Γ. ΡΑΣΣΙΑΣ**

**ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ**  
**ΔΙΑΝΟΜΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΩΝ ΣΕ ΤΟΠΙΚΑ ΕΣΤΙΑ**  
**ΚΑΛΩΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ, ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ**  
**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΕΣ - ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΕΣ ΕΙΚΟΝΕΣ**  
**ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ**

1. ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ (Αργολίδα, Κορινθία, Αρκαδία)  
 2. ΠΟΛΙΤΕΣΤΙΚΑ (από το 1992)  
 3. ΠΟΛΙΤΙΚΑ (από το 1993)  
 4. ΑΘΛΗΤΙΚΑ (από το 1993)  
 5. ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ (από το 1994)  
 6. ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ (από Ελλάδα και Εξωτερικό)

*Όλες οι παραστάσεις  
 στο θέατρο της Επιδαύρου  
 από το 1993*

Το φωτογραφικό αρχείο διατίθεται σε αρνητικά, slides, και σε cd-rom (αρχεία JPEG, TIFF)  
**ΜΙΚΗΤΑΡΑ 6 ΝΑΥΠΛΙΟ Τ.Κ. 21100, ΤΗΛ. FAX 07520 26027 ΚΙΝ. 0932 873746, 0937 512516 email: studio-press@mailcity.com**

**Οικοδομικές  
 Επιχειρήσεις ΔΕΡΖΕΚΟΥ**

Πωλούνται Διαμερίσματα-Καταστήματα  
**ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΡΓΟΣ - ΤΟΛΟ**

(0752) 27932-25574 fax:23932

**Rusty**  
**the unusual club**

ΠΟΛΥΣΩΙΔΟΥ & ΦΛΕΣΣΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ  
 ΤΗΛ. 07520 99410 FAX. 07520 99411

**Λογιστικό Γραφείο**  
**Στέλιος Π. Χειβιδόπουλος**  
**Λογιστής πτυχιούχος ΑΒΣΘ**

Κορίνθου 26, Αργος  
 τηλ. 27510-61124  
 0932-355174

**ENOESIS**  
**Σχεδιασμός εντύπων**  
**Εκτυπώσεις**

ΒΕΛΙΝΗ 5 ΝΑΥΠΛΙΟ 2752022257  
 ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΟΥ 40 ΑΡΓΟΣ 2751022257

**ελενη αντωνοπουλου**  
**ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ**

Μπουμπουλινας 37, (1ος όροφος) Ναύπλιο  
 Τηλ. 27520 96247, Fax 27520 96257

**ΔΩΡΕΑΝ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ**

**ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ**

Ενοικιάζεται τριάρι 86 τ.μ. με γκαράζ, Δαγρέ 15 στο Άργος Τηλ. 2751 0 29592

Ενοικιάζεται διαμέρισμα 145 μ2 μπαλκόνια, τέντες, τζάκι, αυτόνομη θέρμανση. Περιοχή Κρανιδίου. Πληροφορίες 2754 0 21448 κος Νίκος.

Δυάρι στον Πειραιά κοντά στο Πανεπιστήμιο Πειραιώς για φοιτητές. Τηλ. 6934-443160, 6942-251315, 2751-0-68592.

Ενοικιάζεται γκαρσονιέρα επιπλωμένη, Φορονέως 12, Άργος, Τηλ. 6944 626505

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ναύπλιο, ισόγειο γωνιακό κατάστημα 86 τ.μ., με δρόμο του πεζοδρόμιο 80 τ.μ., σε καινούρια πολυκατοικία, με 20 διαμερίσματα. Κατάλληλο για όλες τις νόμιμες χρήσεις, Παναγιώτης Γεωργίου, τηλ. οικία: 2752 0 22706, μαγαζί: 2752 0 59948, κινητό: 6945-803200, (18.00 με 22.00).

Ενοικιάζεται γκαρσονιέρα επιπλωμένη, Φορονέως 12, Άργος, Τηλ. 6944 626505

ΕΞΑΡΧΕΙΑ, Χαριλάου Τρικούπη και Καλλιδρομίου, ενοικιάζεται διαμέρισμα 3άρι, 4ου ορόφου διαπερές, φρεσκοβαμμένο, κατάλληλο και για φοιτητές. Τηλ. 27520-22882 και 6991 122882.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κεντρική ανεξάρτητη μεσόγειος γκαρσονιέρα με θέρμανση, επιπλωμένη ή μη, χωρίς κοινόχρηστα. Επί της οδού Ζαΐμη 32, στο Άργος, Τηλ. 27510-66729 και 2610-278369.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150τ.μ. και άλλο τόσο πατάρι, σε κεντρικό μέρος του Άργους, και χωρίζεται. Τηλ. 27510-24123, 67043.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 25-30τ.μ. σε κεντρικό μέρος του Άργους, Τηλ. 27510-24213, 67043.

Ενοικιάζεται δυάρι διαμέρισμα στην Αρχαία Τίρυνθα με αυτόνομη θέρμανση, πλήρως στάσης λεωφορείου & τράινου. Τηλ.: 6977 207905

**ΠΩΛΗΣΕΙΣ  
 ΑΚΙΝΗΤΩΝ**

Πωλείται μονοκατοικία 92 τ.μ. σε 510 τ.μ. οικόπεδο, με δυνατότητα επέκτασης, στο κέντρο της Ν. Τίρυνθας. Τιμή λογική, τηλ. 6977 862305

Πωλείται επιχείρηση 100 μ2 κέντρο παλιού Ναυπλίου μαζί με εμπόρευμα, χωρίς «αέρα» μαζί με ξεχωριστούς χώρους αποθήκης, WC-μπάνιο, κλιματισμό πλήρως ανακαινισμένη και με το ισχύον

ενοίκιο. Πληροφορίες στα τηλ. 6947-401007, 2752 0 26728.

Πωλείται οικόπεδο 4 στρεμμάτων με 60 τ.μ. αποθήκη και πομόνα στον Άγιο Δημήτριο Δ. Λέρνης επί του δρόμου Σκαφιδάκιου. Τηλ. 697 6061 071

Πωλείται μονοκατοικία 2 κρεβατοκάμαρες, κωλοκουζίνα, καθιστικό, στο Τημέλιο 30μ. από τη θάλασσα. Τηλ. 6944 674266

Ναύπλιο Πωλούνται καινούρια διαμερίσματα 3<sup>ου</sup> ορόφου 80 τ.μ. και 90 τ.μ. με θέση πάρκινγκ και αποθήκη Τηλ.: 27510-67316, 6938-472794.

Μύλους Πωλείται οικόπεδο 800 τ.μ. με σπίτι 200 τ.μ. μπροστά στη θάλασσα. Τηλ.: 27510-67316, 6938-472794.

**ΖΗΤΗΣΗ  
 ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Ζητείται εργαζόμενη από γνωστή καφετέρια στην παραλία ΝΑΥΠΛΙΟΥ για μόνιμη ή μερική απασχόληση στον ΜΠΟΥΦΕ - ΠΑΣΟ - ΛΑΤΖΑ. Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 2752 0 27425, 6944251022.

Από CARIERRA του ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΞΥΝΗ ζητούνται καθηγητές/τριες-Κομμωτικές-Αισθητικές-Σχεδίου-Αγγλικών-Γερμανικών-Γαλλικών-Ιταλικών και Ισπανικών. Βιογραφικά στο e-mail argos@xiniis.com ή προσωπικά Βασ. Σοφίας 15 ΑΡΓΟΣ Τηλ. 2751 0 21111

Από Ανώνυμη Εταιρεία ζητείται νέος ή νέα απόφοιτος ΤΕΙ ή ΑΕΙ με γνώσεις λογιστικής, αγγλικής γλώσσας και Η/Υ για το λογιστικό τμήμα. Εμπειρία τουλάχιστον ενός έτους σε αντίστοιχη θέση. Παρακαλούμε αποστείλετε βιογραφικό στο FAX 2752 0 43036. Τηλέφωνο επικοινωνίας 2752 0 45000 και 44130.

Ζητείται έμπειρη μπαρούμαν να εργαστεί σε ρεστοραντ - μπαρ στο Ναύπλιο. Τηλέφωνο 2752029452, 6977074820

Ζητείται προσωπικό για εστιατόριο στο Ναύπλιο: σερβιτόροι, Β-σερβιτόροι, μάγειρας, βοηθητικό προσωπικό κουζίνας (μπουφέ, λάντζα). Τηλέφωνο: 6977074820.

Ζητούνται πωλήτριες για τουριστικό κατάστημα στο Τολό. Αγγλικά ή Γερμανικά, από Απρίλη έως Οκτώβρη, με προϋπηρεσία. Τηλ. 2752 0 59948

Ζητούνται άτομα δυναμικά για συνεργασία στο χώρο του εμπορίου. Θα προτιμηθούν άνω των 25 ετών. 2751 0 21117

Ζητούνται άτομα δυναμικά για συνεργασία στο χώρο του εμπορίου. Θα προτιμηθούν άνω των 25 ετών. 2751 0 21117

ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ ζητούνται χειριστές βαρέων μηχανημάτων από εταιρεία δημοσίων και ιδιωτικών έργων. Τηλ.: 6979-978770, 6979-978771 www.zag.com.gr

Ζητείται εργαζόμενη από γνωστή καφετέρια στην παραλία ΝΑΥΠΛΙΟΥ για μόνιμη ή μερική απασχόληση στον ΜΠΟΥΦΕ - ΠΑΣΟ - ΛΑΤΖΑ. Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 2752 0 27425, 6944251022.

Από Ανώνυμη Εταιρεία ζητείται νέος ή νέα απόφοιτος ΤΕΙ ή ΑΕΙ με γνώσεις λογιστικής, αγγλικής γλώσσας και Η/Υ για το λογιστικό τμήμα. Εμπειρία τουλάχιστον ενός έτους σε αντίστοιχη θέση. Παρακαλούμε αποστείλετε βιογραφικό στο FAX 2752 0 43036. Τηλέφωνο επικοινωνίας 2752 0 45000 και 44130.

**ΠΡΟΣΦΟΡΑ  
 ΕΡΓΑΣΙΑΣ**

Έμπειρη καθηγήτρια παραδίδει μαθήματα Ελληνικής & Γερμανικής Φιλολογίας. Τηλ. Επικ. 6939 667667

Πολωνή, δασκάλα 40 ετών, αναλαμβάνει την φύλαξη παιδιών και ηλικιωμένων, τηλ. 6946 702244 κα Μαργαρίτα.

ΙΣΠΑΝΟΦΩΝΗ καθηγήτρια, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Ισπανικών. Τιμές προσιτές. Τηλ.: 27520 24978

Αυξήστε τα εισοδήματά σας χωρίς να αφήσετε την εργασία σας και κερδίστε ένα έξτρα εισόδημα μέσα από το χώρο σας. Ελεύθερο ωράριο. Πληροφορίες 27520 21117

Καθηγήτρια με φροντιστηριακή εμπειρία παραδίδει μαθήματα αγγλικών και Γαλλικών όλων των επιπέδων σε ιδιαίτερα και σε ομαδικά τμήματα. Πληροφορίες στο τηλ.: 6974847778

Κυρία Ελληνίδα απόφοιτος Γυμνασίου ετών 37 έγγαμη, μητέρα 2 παιδιών, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών και παροχή βοήθειας σε ηλικιωμένους. Τηλ.: 6934 455989 κα Φωτεινή.

Μαθηματικός, πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πατρών, με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 07520 27756.

Καθηγήτρια Αγγλικών με πολύχρονη πείρα παραδίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 2-3 ατόμων. Τηλ. 07520 27756.

Απόφοιτος Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Αθηνών, παραδίδει καλοκαιρινά μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου. Τηλ. Επικοινωνίας: 07520 29322, 0974 584777.

ΚΥΡΙΑ, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών ή ηλικιωμένων ή να εργαστεί ως οικιακή βοηθός στο Ναύπλιο ή στο Άργος. Τηλ. 0752-25984.

Κοπέλα με πενταετή προϋπηρεσία γραμματειακής υποστήριξης, άριστη γνώση Η/Υ & αγγλικών, ζητά εργασία ως υπάλληλος γραφείου σε Κόρινθο, Κιάτο, Ξυλόκαστρο. Τηλ. 0742-24286.

**ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ  
 ΣΚΑΦΗ**

Πωλείται λευκό FORD ESCORT RSi, 1400cc, βεεξάμηνο 1986. Τηλ. 6949 044708

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Alpha 75, Awing-spark, 2000cc, μοντέλο 1994, σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.: 6932 411790.

**ΔΙΑΦΟΡΑ**

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νέα επιχείρηση (καφετέρια) στη Ν. Κίο. Λογική τιμή. Κος Δημήτρης. Τηλ. 6947 77 87 41

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλες μαζί ή ξεχωριστά 70 σιδερένιες καρέκλες, 70 αλουμίνιου, 70 ξύλινες, 40 ξύλινες πολυθρόνες όλες σε άριστη κατάσταση και τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες στα τηλέφωνα : 2752 0 27425, 6944251022.

**ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  
 η ντισκοτέκ Gorila's  
 στο Τολό, κουβεντιάζονται όσα.  
 Τηλ.: 27520 59605**

**Kiss  
 104.7 fm**  
*the kiss you can't miss...*

Β. ΗΠΕΙΡΟΥ 42, 212 00 ΑΡΓΟΣ  
 ΤΗΛ.: 27510 69488 - FAX: 27510 23919  
[Http://www.kiss-radio.gr](http://www.kiss-radio.gr)

## Τους "κάνουν το τραπέζι"

Μια ιδιαίτερα σημαντική διαδικασία για τη δημιουργία ενός ολοκληρωμένου καινοτόμου σχεδίου που θα αφορά το σύνολο της Πελοποννήσου και το οποίο θα αποτελέσει τη βάση της ανάπτυξης της κατά την Δ' Προγραμματική Περίοδο, βρίσκεται σε εξέλιξη.

Πρόκειται για πρόγραμμα που θα υποβληθεί στο Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών στο πλαίσιο των Πρώτων Καινοτόμων Σχεδίων Ανάπτυξης και θα έχει τον τίτλο "Το τραπέζι της Πελοποννήσου".

Για τη συγκρότηση του προγράμματος έχουν ενώσει τις δυνάμεις τους όλοι οι παραγωγικοί, αυτοδιοικητικοί, επιχειρηματικοί, συνεταιριστικοί και επιστημονικοί φορείς της γεωγραφικής περιφέρειας. Συγκεκριμένα, οι Νομαρχιακές και Τοπικές Αυτοδιοικήσεις, τα Επιμελητήρια, οι Ενώσεις Αγροτικών Συνεταιρισμών, οι Αναπτυξιακές Εταιρείες, αλλά και ισχυροί ιδιώτες επιχειρηματίες, η ΠΑΣΕΓΕΣ και το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου βρίσκονται στη διαδικασία συγκρότησης ενιαίου φορέα, ο οποίος θα καταρτίσει, θα υποβάλει και θα διαχειριστεί το "Το τραπέζι της Πελοποννήσου". Η πρώτη τεχνική σύσκεψη των ενδιαφερόμενων φορέων πραγματοποιήθηκε πριν από λίγο καιρό στη Νεμέα.

Κεντρική ιδέα του σχεδίου είναι να επιτευχθεί μέσα στα επόμενα χρόνια μια σαφής και μετρήσιμη βελτίωση στην αναπτυξιακή εικόνα της περιοχής με βασικά εργαλεία:

Την καθιέρωση ενιαίας ταυτότητας της Πελοποννήσου τόσο όσον αφορά τα βασικά αγροτικά προϊόντα της.

Τη διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή, στις υπηρεσίες, στον τουρισμό, στο φυσικό περιβάλλον.

Την στήριξη της επιχειρηματικότητας.

Την προσέγγιση των ξένων καταναλωτών και τη γνωριμία τους με τα παραδοσιακά προϊόντα της Πελοποννήσου.

12

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΠΕΜΠΤΗ 30.11.06

Σημειοδότης

Παρά τις ελλείψεις γίνονται σοβαρές προσπάθειες για τα άτομα με Ειδικές Ανάγκες

# Δώστε προσωπικό στο ΚΕΚΥΚ ΑμεΑ

Με τρεις ακόμα υπαλλήλους επιστημονικού προσωπικού, πρόκειται σύντομα να συμπληρωθούν οι ελλείψεις σε προσωπικό του Κέντρου Εκπαίδευσης Κοινωνικής Υποστήριξης και Κατάρτισης Ατόμων με Αναπηρία που στεγάζεται στην αγία Τριάδα. Βέβαια, οι ελλείψεις σε προσωπικό δεν καλύπτονται πλήρως, όμως οι προσπάθειες συνεχίζονται ώστε ο σπουδαίος ρόλος του Κέντρου αυτού που λειτουργεί από τον Απρίλιο του 2002 να γίνει πιο ουσιαστικός απ' ό,τι σήμερα.

Ακόμα και ο πρώην υπουργός Υγείας Νικήτας Κακλαμάνης, όταν είχε επισκεφθεί το Κέντρο είχε παραδεχθεί ότι πρέπει να αναπληρωθούν οι ελλείψεις σε επιστημονικό προσωπικό. Αυτές τις ημέρες, η διαδικασία πρόσληψης βρίσκεται στην τελική φάση στο Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και αναμένεται σε συνεργασία με το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους να ολοκληρωθεί η διαδικασία του διορισμού.

Σκοπός του Κέντρου (ΚΕΚΥΚΑμεΑ), είναι η πρόωμη διάγνωση, η συμβουλευτική στήριξη, η ενημέρωση των Ατόμων με Ειδικές Ανάγκες και των οικογενειών τους, η παραπομπή σε εξειδικευμένες υπηρεσίες νοσηλείας και αποκατάστασης, η προεπαγγελματική και επαγγελματική αποκατάσταση, η λειτουργική αποκατάσταση, η υποστήριξη για



ένταξη στον κοινωνικό ιστό και η συνεργασία με τις υπηρεσίες κοινωνικής φροντίδας σε τοπικό επίπεδο για τον συντονισμό της δράσης τους.

Με δεδομένο ότι το Κέντρο βρίσκεται στην αρχή της λειτουργίας του και δεν έχουν αναπτυχθεί πλήρως όλες οι δομές του, δύναται να συνεργάζεται για την επίτευξη των σκοπών του με άλλες δομές.

Το Κέντρο, αναλαμβάνει και εκπαιδευτική περιστατικά και περιπτώσεις σύμφωνα με τις δυνατότητές του, τον υπάρχοντα εξοπλισμό και το υπάρχον προσωπικό. Ο υφιστάμενος εξοπλισμός είναι ο προβλεπόμενος από το Υπουργείο Υγείας, όμως το προσωπικό θα ολοκληρωθεί με τις προγραμματισμένες προσλήψεις του Υπουργείου, μέσω του ΑΣΕΠ. Υπηρεσίες

Σύμφωνα με τους υπευθύνους του Κέντρου ο ρόλος και ο σκο-

πός του υλοποιείται σύμφωνα με τις υπάρχουσες δυνατότητές του. Το Κέντρο Εκπαίδευσης Κοινωνικής Υποστήριξης και Κατάρτισης Ατόμων με Αναπηρία της Αγίας Τριάδας παρέχει αγωγή υγείας, συμβουλευτική, νοσηλευτική παρέμβαση, ψυχολογική στήριξη στα Άτομα με Ειδικές Ανάγκες και τις οικογένειές τους. Υλοποιούνται ακόμα προγράμματα κοινωνικής υποστήριξης με ομάδες κοινωνικοποίησης και εφαρμόζονται προγράμματα φυσικοθεραπείας και εργοθεραπείας.

Επίσης, σε συνεργασία, με την Εθνική Συνομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρία (ΕΣΑΕΑ), εκπαιδεύεται πρόγραμμα φυσικής αγωγής και ψυχαγωγίας ΑμεΑ. Τέλος, υπάρχει συνεργασία με τα νοσοκομεία, τα ασφαλιστικά ταμεία, την κοινωνική πρόνοια του νομού, το Ειδικό Δημοτικό Σχολείο, το ΕΕΕΕΚ, το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης και

τους συλλόγους ΑμεΑ του νομού, περιστατικά των οποίων παραπέμπονται, αξιολογούνται και εξυπηρετούνται άμεσα. Υπάρχουν βέβαια και μεμονωμένα περιστατικά που προσέρχονται με δική τους πρωτοβουλία.

Σύμφωνα με στοιχεία του ίδιου του Κέντρου το έτος 2005 πραγματοποιήθηκαν 4.153 συνεδρίες και το έτος 2006 μέχρι σήμερα 3.473 συνεδρίες.

Όπως είναι γνωστό, τα Άτομα με Αναπηρία αντιμετωπίζουν ένα ευρύ φάσμα εμποδίων που οδηγούν σε μερικό ή πλήρη αποκλεισμό που εκφράζεται μέσα από τρεις μορφές, την φτώχεια, τις διακρίσεις και τη μη ισότητα των ευκαιριών. Τα ΑμεΑ είναι ουσιαστικά «ανάπηροι» λόγω των υφιστάμενων συμπεριφορών, των προκαταλήψεων και των φραγμών που δημιουργεί η ίδια η κοινωνία.

Το ΚΕΚΥΚΑμεΑ στα πλαίσια της νέας πολιτικής «κοινωνικής» προσέγγισης της Αναπηρίας, πρέπει να υλοποιήσει στο έπακρο το ρόλο του που βασίζεται στη διαμόρφωση των απαραίτητων προϋποθέσεων και συνθηκών για την πρόληψη και την καταπολέμηση του κοινωνικού αποκλεισμού, τη δημιουργία ίσων ευκαιριών, την κοινωνικοποίηση, την απασχόληση, την ψυχαγωγία και τον αθλητισμό με σκοπό την ισότιμη ένταξη των ΑμεΑ στο «κοινωνικό γίγνεσθαι».



## απροσάρμοστα

ρητολογημένο

-Πίσω από κάθε λάθος υπάρχει πολιτική σκοπιμότητα. Πίσω από κάθε πολιτική σκοπιμότητα βρίσκεται η ιδιοτέλεια. Πίσω από την ιδιοτέλεια βρίσκεται το προσωπικό κέρδος. Πίσω από το κέρδος βρίσκεται η εξουσία. Πίσω από την εξουσία βρίσκεται το Κοινοβούλιο. Πίσω από το Κοινοβούλιο βρίσκονται οι βουλευτές. Πίσω από τους βουλευτές βρίσκονται οι ψηφοφόροι, δηλαδή εμείς.

-Τελικά εμείς είμαστε το λάθος.

-Αλλού εφαρμόζονται τα ΣΔΙΤ και αλλού το ΓΔΥΤ.

-Μετά τα ΕΤΑ το κράτος επινόησε έναν ακόμη τρόπο για να μας απαλλάξει από τη δημόσια περιουσία. Τέτοια που κατάντησε ούτε με ΣΔΙΤ δεν γλιτώνουμε από αυτήν.

-Από τις συμπράξεις ιδιωτών με το Δημόσιο (ΣΔΙΤ) καλό είναι να φτιάσουμε στις ΣΠΟΚΑΠΟΛ (συμπράξεις

πολιτών κατά πολιτικών). Όχι φυσικά κατά των προσώπων αλλά κατά των πολιτικών επιλογών. Εξάλλου όλοι οι πολιτικοί τις ίδιες φάτσες έχουν. Οι εξαιρέσεις και εδώ επιβεβαιώνουν τον κανόνα.

-Βρε τι πάθαμε. Όλοι θέλουν το καλό μας.

-Αυτός ο παράδεισος έχει γεμίσει πλέον με αγγέλους εργολάβους. Για μας έμεινε μόνο μια θεοούλα στην κόλαση, αλλά κι εκεί θα πρέπει να χρησιμοποιήσουμε μέσο.

-Ούτε να κολαστείς δε σ' αφήνουνε.

-Το «κόμμα των ζώων» έβγαλε στην Ολλανδία 2 έδρες. Εδώ δυστυχώς τα ζώα «ψηφίζουν» τα κόμματα των ανθρώπων.

-Η Αργολίδα είναι ο μοναδικός νομός που βρήκε λύση για την οριστική εξάλειψη των αδέσποτων.

Τ' αφήνουμε ελεύθερα στους δρόμους και τη δουλειά του μπόγια την αναλαμβάνουν οι οδηγοί. - Κυρία μου, το κανισάκι σας τώρα μπορείτε να το κάνετε γουνάκι.

-Τη μισή αλήθεια μας είπαν οι πολιτικοί μας για την απελευθέρωση του Ναυπλίου. Πράγματι οι αγωνιστές έχυσαν το αίμα τους, όταν γύρισαν τα κανόνια και βομβάρδισαν το Ναύπλιο γιατί δεν πληρώθηκαν.

-Η κατάληψη τ' Αναπλιού ήταν η πρώτη απεργιακή κινητοποίηση των αγωνιστών μισθοσυντηρητών που στέφθηκε με επιτυχία.

-Σε αυτό το νομό βλέπουμε τόσο μακριά, μα τόσο μακριά, που το βλέμμα μας κάνει το γύρο της γης. Πω, πω τρίχες που έχει ο κώλος μας.

-Πάλι ξεβράκωτοι οραματιζόμαστε.